

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 20 aprile 1990

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - DO100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - DO100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI. via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Roma, 80, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

AVVISO IMPORTANTE

Gli avvisi d'asta e i bandi di gara debbono essere pubblicati, nella Gazzetta Ufficiale, in forma integrale.

Per la presentazione delle domande deve essere fissato un termine non inferiore a dieci giorni dalla pubblicazione.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	i
Altri annunzi commerciali	» 1	7
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	» 1	8
- Ammortamenti	» 19	9
Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	» 2	5
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	» 2	6
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Bandi di gara	» 2	6
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali presidi sanitari e medico	» 3	2
chirurgici		
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche.	» 4	2
Rettifiche	» 4	3
		_

Indice degli annunzi commerciali Pag.

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FINSABO - S.p.a.

Sede in Levate, via Caravaggi Capitale sociale L. 810.000.000 interamente versato Iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Bergamo ai numeri 1207 vol. e 1864 reg. soc.

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Bergamo, via XX Settembre, 58, presso lo studio dei dott. Zanetti & dott. Demicheli, per il 26 giugno 1990 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, per il 27 giugno 1990, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1989 e deliberazioni correlative e conseguenti;
 - 2. Rinnovo delle cariche sociali per il triennio 1990/1992.

Per la validità dell'intervento in assemblea si richiamano le disposizioni dell'art. 4 della legge n. 1745/1962.

Il presidente: dott. Maria Luisa Moro.

C-12674 (A pagamento).

PLAST-VALCAVALLINA - S.p.a.

Sede in Cenate Sotto, via Europa, 4/12 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Bergamo n. 11196/10245

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 24 maggio 1990 alle ore 16, in prima convocazione, e per il giorno 25 maggio 1990, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione della relazione del Consiglio di amministrazione sull'esercizio 1989 e del bilancio al 31 dicembre 1989 e deliberazioni relative;
 - 2. Rapporto del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare gli azionisti che abbiano tempestivamente depositato le azioni presso la sede sociale.

Bergamo, 4 aprile 1990

Il cons. delegato: Adriano Bertuletti.

C-12675 (A pagamento).

SABO - S.p.a.

Sede in Levate, via Caravaggi
Capitale sociale L. 4.986.000.000 interamente versato
Iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Bergamo
ai numeri 16720 reg. soc. e 15769 vol.

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Bergamo, via XX Settembre, 58, presso lo studio dei dottori Zanetti & Demicheli, per il giorno 26 giugno 1990 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 27 giugno 1990, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere a' sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea a' sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/1962, gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro di Milano i titoli azionari loro intestati, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea in prima convocazione, e che, nello stesso termine, risultino iscritti nel libro dei soci.

L'amministratore unico: Paolo Bottazzi.

C-12676 (A pagamento).

BUNZL MERCHANTING HÓLDINGS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via B. Marcello, 3 Capitale sociale L. 3.125.000.000 interamente versato Iscritta al Trib. Milano reg. soc. n. 279410

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio Gentile di Bergamo, in prima convocazione per il giorno 18 maggio 1990 ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 maggio 1990 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ripianamento perdite d'esercizio;
- 2. Proposta aumento del capitale sociale;
- 3. Delibera di tusione per incorporazione della Etruria Cart S.r.l. con sede in Campi Bisenzio (Firenze), via F.ili Cervi, lotto 16 iscr. Trib. Firenze 41313;
- 4. Delibera di fusione per incorporazione della Campion Carta S.r.l. con sede in Lugagnano di Sona (Verona), via De Amicis, 20. iscr. Trib. Verona 71082.

Per il deposito delle azioni interventi e rappresentanze a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere: Signorelli Parisi dott. Gian Guglielmo Stefano

C-12678 (A pagamento).

SOCIETÀ COOPERATIVA EDILIZIA «L'AURORA» a r.l.

Palermo, via Domenico Russo, 17

l signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali sociali di via Pio La Torre, 7, Paiermo, alle ore 17 del giorno 18 maggio 1990 in prima convocazione ed il giorno successivo alla stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1989;
- 2. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1989:
- 3. Rinnovo, per scaduto mandato, degli organi della società con ampliamento del numero dei consiglieri di amministrazione ex delibera 14 ottobre 1989;
- Scelta della ubicazione per la realizzazione del locale sociale al piano cantinato (programma Calatafimi);
- 5. Adeguamento dei criteri di ripartizione, stabiliti al punto 4 dell'ordine del giorno dell'assemblea del 10 giugno 1989, alle spese extracontrattuali di lire tre milioni pagate dai soci per la consegna dell'appartamento;
- 6. Problemi relativi alla cassa sociale. Provvedimenti di recupero e/o di integrazione;
- 7. Relazione sull'attuale stato delle controversie e delle questioni pendenti:
 - 8. Varie ed eventuali.

Palermo, 12 aprile 1990

Il presidente: Antonio Farruggio.

C-12683 (A pagamento).

CONSORZIO OFFICINE MECCANICHE GORIZIANE - Società per azioni

Villesse (Gorizia), via Aquileia n. l Capitale sociale L. 6.000.000.000 versato L. 4.000.000.000 Registro società Tribunale di Gorizia n. 289

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 15 maggio 1990 e, occorrendo in seconda convocazione il successivo giorno 16 maggio 1990, alle ore 10 presso la sede sociale in Villesse (Gorizia), via Aquileia n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1989:
- 2. Relazione dell'amministratore unico sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 1989;
 - 3. Rapporto del Collegio sindacale.

Villesse, 10 aprile 1990

L'amministratore unico: Zanin comm. Antonio.

C-12687 (A pagamento).

O.M.S. - S.p.a. Officine Meccaniche Specializzate

Sede sociale Caselle di Selvazzano, via Dante n. 20/A Capitale sociale L. 1.100.000.000 Tribunale di Padova registro società n. 4911

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria lunedì 21 maggio 1990, alle ore 9, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 25 maggio 1990, alle ore 9 presso la stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Incombenze relative all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima dell'adunanza e quelli che hanno depositato nello stesso termine, le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente: ing. Giuseppe Sordina.

C-12695 (A pagamento).

IMMOBILIARE NUOVA SEDE - S.p.a.

Sede Pavia

Gli azionisti della Immobiliare Nuova Sede S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 aprile 1990, alle ore 15, in Pavia, via Bernardino da Feltre n. 6, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 9 maggio 1990, alle ore 11,30, nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1989 e deliberazioni relative.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni che risultino iscritti sul libro dei soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che nello stesso termine abbiano depositato presso la sede della società ovvero qualsiasi sede del Banco Ambrosiano, le loro azioni in ottemperanza al disposto dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745. Il socio può farsi rappresentare da altro socio avente diritto a voto, purché non sia amministratore della società, mediante semplice delega scritta.

Pavia, 10 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: rag. Roberto Romagnoli

C-12696 (A pagamento).

OFFICINE FONDERIE MONTI - S.p.a.

Sede in Thiene (Vicenza) Capitale sociale L. 1.000.000.000 Tribunale di Vicenza n. 4798 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Thiene, via G. Marconi n. 108, per il giorno 21 maggio 1990, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 22 maggio 1990, stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile in ordine al bilancio chiuso al 31 dicembre 1989;
- 2. Rinnovo cariche sociali del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; 3. Varic ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: Monti Mario

C-12699 (A pagamento).

F.M.R. - S.p.a.

Sede Parma, via Affò n. I

Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato Iscritta al n. 17726 registro società Tribunale di Parma

È convocata per il giorno 9 maggio 1990, alle ore 11, presso la sede amministrativa in Milano, via Montecuccoli n. 30, in prima convocazione e ove occorra per il giorno 10 maggio 1990, stesso luogo ed ora in seconda convocazione l'assemblea ordinaria e straordinaria della soc. F.M.R. S.p.a., affinché deliberi sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1989;
- 2. Approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione:
 - 3. Lettura della relazione del Collegio sindacale,
 - 4. Nomina del nuovo Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

1. Emissione di prestito obbligazionario al portatore convertibile con durata quinquennale di L. 550.000.000 a tasso di godimento da convenire e relativo aumento di capitale.

Potranno intervenire all'assemblea tutti i soci iscritti sul libro dei soci ovvero che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede della società o presso la sede amministrativa in Milano, via Montecuccoli n. 30, almeno cinque giorni prima della seduta. I soci potranno farsi rappresentare con delega in assemblea a termini di legge e statutari.

p. Il presidente: Franco Ricci.

C-12703 (A pagamento).

GENEDIL EDILIZIA GENERALE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso Venezia n. 61 Capitale sociale L. 1.000.529.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il 9 maggio 1990, alle ore 10,30, presso lo studio del dott. Pietro Guarna in Milano corso Monforte n. 2, ed eventualmente in seconda convocazione per il 14 maggio 1990, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della Sopargim S.r.l. con sede sociale in Milano nella Genedil Edilizia Generale S.p.a., sulla scorta delle rispettive situazioni patrimoniali al 15 marzo 1990;
- 2. Conversione a capitale sociale del prestito obbligazionario di L. 500.000.000:
- 3. Trasformazione della società da società per azioni in società a responsabilità limitata;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni antecedenti la data della riuniuone.

L'amministratore unico: rag. Claudio Lossa.

C-12704 (A pagamento).

A.I.A.V. - S.p.a. Area Industriale Attrezzata del Vercellese

Sede in Vercelli, via A. Manzoni n. 3

Capitale sociale L. 900.000.000 deliberato, sottoscritto versato L. 709.000.000

Tribunale di Vercelli n. 3528

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Vercelli presso la sede sociale per il 14 maggio 1990, alle ore 15,30, in prima adunanza ed occorrendo per il 15 maggio 1990, in seconda adunanza stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina amministratori.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea stessa i certificati azionari presso la sede sociale o presso la cassa di Risparmio di Vercelli sede di Vercelli.

> p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Livio Dezzani

C-12705 (A pagamento).

S.A.I.G. - S.p.a. Società Agricola Industriale Giulianova

Sede sociale in Giulianova (Teramo), fraz. Colleranesco Tribunale di Teramo reg. soc. n. 1329

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci per il 7 maggio 1990, alle ore 16, presso il Crest Hotel in Bologna, piazza Della Costituzione n. 1, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame definitivo investimenti;
- 2. Varie ed eventuali.

Li, 13 aprile 1990

Il presidente: dott. F. Neri.

C-12706 (A pagamento).

FIN RAGNO - S.p.a.

Sede legale in Moderta, viale Virgilio n. 30 Capitale sociale L. 6.366.493.000 interamente versato Tribunale di Modena reg. soc. n. 2281

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il 21 maggio 1990, alle ore 15, in Sassuolo, viale Regina Pacis n. 39, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 23 maggio 1990, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera di fusione per incorporazione della Fin Ragno S.p.a., nella Marafin S.p.a..
- I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Li, 21 marzo 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Filippo Marazzi

C-12707 (A pagamento).

CERAMICHE RAGNO - S.p.a.

Sede legale in Modena, viale Virgilio n. 30 Capitale sociale L. 46.835.000.000 interamente versato Tribunale di Modena reg. soc. n. 7500

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il 21 maggio 1990, alle ore 16, in Sassuolo, viale Regina Pacis n. 39, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 23 maggio 1990, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibera di fusione per incorporazione della Ceramiche Ragno - S.p.a., nella Marafin - S.p.a., previa fusione della Fin Ragno - S.p.a. nella Marafin S.p.a. stessa.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni presso la sede legale della società almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Lì, 21 marzo 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Filippo Marazzi

C-12708 (A pagamento).

IPRA - S.p.a.

Sede sociale in Torino, via Peyron n. 27 Capitale sociale L. 3.880.000.000 Tribunale di Torino n. 159/40

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede amministrativa della società a Pianezza (Torino), via Torino n. 31, per il 9 maggio 1990, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il 10 maggio 1990, stesso luogo ed ora con il seguente

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1989, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente, determinazione dei compensi relativi.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione riserve da rivalutazione ex art. 6, comma 2º legge 19 marzo 1983 n. 72, per copertura perdite esercizio al 31 dicembre 1989:
 - 2. Trasferimento della sede legale;
 - 3. Riformulazione dello statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate a mente di legge presso la sede sociale.

Lì, 12 aprile 1990

L'amministratore delegato: dott. Aldo Rabbia.

C-12709 (A pagamento).

MOD CAPITAL - S.p.a.

Sede in Torino, via Borgomanero n. 11 Capitale sociale L. 5.002.500.000 versato Tribunale di Torino reg. soc. n. 4933/86

Per il giorno 8 maggio 1990, alle ore 18, presso lo studio del notaio Placido Astore in Torino, corso Duca Degli Abruzzi n. 16, in prima convocazione, ed occorrendo, per il 15 maggio 1990, stessa ora e luogo in seconda convocazione, è indetta l'assemblea straordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione per incorporazione della società Cofinter - S.r.l., corrente in Torino.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Floridia

C-12710 (A pagamento).

ASSIOROBICA SUD INSURANCE BROKER - S.r.I.

Sede sociale in Caserta, via Sardegna n. 12 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Tribunale di S. Maria Capua Vetere reg. soc. n. 9344/89

I signori soci della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso il notaio Nappi Giuseppe in via Tommaso d'Aquino n. 3, Napoli per l'8 maggio 1990, alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 15 maggio 1990, ore 11, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1989 e relazione amministratori;
 - 2. Nomina amministratori.

Parte straordinaria:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile ed aumento del capitale sociale a L. 99.000.000;
 - 2. Cambio indirizzo sociale;
 - 3. Modifiche statutarie artt. 3 5 8.

Potranno intervenire all'assemblea i soci regolarmente risultanti iscritti sul libro soci e in regola ai sensi dell'art. 2477 ultimo comma del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: (firma illeggibile)

C-12711 (A pagamento).

HFE Industriale - S.p.a.

Sede in Trieste, via del Teatro n. 4

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 7 maggio 1990, alle ore 12, presso la sede sociale di Trieste, via del Teatro n. 4, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Proposta di aumento del capitale sociale da L. 1.500 milioni a L. 4.000 milioni e deliberazioni conseguenti.
- I titoli dovranno essere depositati, almeno cinque giorni prima, presso le casse sociali.
 - Li, 9 aprile 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: lan K. Karan

C-12712 (A pagamento).

HFE Industriale - S.p.a.

Sede in Trieste, via del Teatro n. 4

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 7 maggio 1990, alle ore 11, presso la sede sociale di Trieste, via del Teatro n. 4, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- Relazione del Collegio sindacale;
 Presentazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre
- 1989 e delibere conseguenti;4. Varie ed eventuali.
- I titoli dovranno essere depositati, almeno cinque giorni prima, presso le casse sociali.
 - Li, 9 aprile 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ian K. Karan

C-12713 (A pagamento).

CONTAGRICOL - S.p.a.

Sede in Campobasso, via G. Vico n. 4
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Campobasso reg. soc. n. 1709

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 10 maggio 1990, alle ore 10, presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione l'11 maggio 1990, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Esame ed approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1989;
 - 4. Varie ed eventuali.

Campobasso, 9 aprile 1990

Il presidente: dott. Pietro Cianci.

C-12714 (A pagamento).

ANIMEX ITALIANA - ANITAL - S.p.a.

Sede in Padova, piazza De Gasperi n. 12 Capitale sociale L. 250.000.000 Iscritta al Tribunale di Padova al n. 28766 reg. soc. e n. 34018 vol. doc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 30 maggio 1990, alle ore 10,30 in prima convocazione in Padova, piazza De Gasperi n. 12, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione il 1º giugno 1990, stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1989, Relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana, sede di Milano, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Zdzislaw Brylski

C-12715 (A pagamento).

CODELFA PREFABBRICATI - S.p.a.

Sede sociale Tortona (Alessandria), località Passalacqua Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Tortona, reg. soc. n. 996/106/1077

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 18 maggio 1990, alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 maggio 1990, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1990, relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale e provvedimenti relativi;

Nomina amministratori e sindaci; Deposito delle azioni a norma di legge.

Tortona, 9 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Piero Pogliago

C-12717 (A pagamento).

FIN-SAIMA - S.p.a.

Sede Arezzo, fraz. Indicatore n. 60/G Capitale sociale L. 3.360.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3690 reg. soc. Tribunale di Arezzo

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 20 maggio 1990, alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 21 maggio 1990, stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali:
- 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Arezzo, 10 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. Urbano Terziani

C-12718 (A pagamento).

UNI-FIN - S.p.a.

Sede in Civitella in Val Di Chiana, fraz. Pieve a Maiano (Arezzo) via del Poggetto n. 43

Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2098 registro società Tribunale di Arezzo

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 1990, alle ore 9, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 30 giugno 1990, stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione di cui all'articolo 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Civitella in Val di Chiana, 10 aprile 1990

L'amministratore unico: comm. rag. Rolando Vannucci

C-12719 (A pagamento).

GHISALBERTI GIOVANNI E FIGLI - S.p.a.

Sede in Sedrina (Bergamo), via Roma n. 49 Capitale sociale L. 931.240.000 interamente versato Tribunale di Bergamo registro società n. 1850

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bergamo, via Divisione Julia n. 7, per il 14 maggio 1990, alle ore 18,15, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

1. Esami e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Ai fini dell'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale e presso le seguenti banche: Banca Popolare di Bergamo, Credito Bergamasco. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale in prima convocazione la seconda convocazione resta fissata per il 18 maggio 1990, stesso luogo ed ora.

Li, 13 aprile 1990

Il presidente: geom. Lino Franco Riccardi.

C-12724 (A pagamento).

AUP ¿LIA - S.p.a.

Sede in Bergamo, pas aggio Canonici Lateranensi n. 12 Capitale sociale I 380.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo registro società n. 6775

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bergamo, via Divisione Julia n. 7, per il 14 maggio 1990, alle ore 16, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esami e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Al fine dell'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Bergamo. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale in prima convocazione la seconda convocazione resta fissata per il 18 maggio 1990, stesso luogo ed ora.

Li, 13 aprale 1990

Il presidente: Renato Ghisalberti.

C-12725 (A pagamento).

FORNACI GHISALBERTI - S.p.a.

Sede in Almé (Bergamo), via Locatelli n. 78 Capitale sociale L. 225 000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo registro società n. 3362

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bergamo, via Divisione Julia n. 7, per il 14 maggio 1990, alle ore 16,30, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esami e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Al fine dell'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale o presso le seguenti banche: Banca l'opolare di Bergamo, Credito Bergamasco. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale in prima convocazione la seconda convocazione resta fissata per il 18 maggio 1990, stesso luogo ed ora.

Lì, 13 aprile 1990

L'amininistratore delegato: geom. Lino Franco Riccardi

C-12726 (A pagamento).

CALCE GHISALBERTI - S.p.a.

Sede in Sedrina (Bergamo), via Roma n. 49 Capitale sociale L. 7.800.000.00 interamente versato Tribunale di Bergamo registro società n. 15228

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bergamo, via Divisione Julia n. 7, per il 14 maggio 1990, alle ore 17,15, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esami e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Al fine dell'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale o presso le seguenti banche: Banca Popolare di Bergamo, Credito Bergamasco. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale in prima convocazione la seconda convocazione resta fissata per il 18 maggio 1990, stesso luogo ed ora.

Li, 13 aprile 1990

Il presidente: Renato Ghisalberti.

C-12727 (A pagamento).

CHEMICAL RIV - S.p.a.

Sede sociale in Pomezia, via del Marc n. 40/42 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Roma, registro delle società n. 947/1973 C.C.I.A.A. n. 381297

Codice fiscale n. 00497030585

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede occiale in Pomezia (Roma), via del Mare n. 40/42, per il giorno 21 maggio 1990, alle ore 21,30, ed, occorrendo, nello stesso luogo alle ore 15,30, per il giorno 22 maggio 1990, in seconda convocazione, per discritere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1 Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1989;
- 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Guido Sansò

S-6225 (A pagamento).

SANLORENZO - S.p.á.

Sede in Torino, via Magenta, 19
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente sottoscritto e versato
Tribunale di Torino numeri 2947/77 di soc. e fasc.
Codice fiscale n. 02053360018

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata il giorno 15 maggio 1990 alle ore 14, presso lo studio del dott. Grilli Renato in Torino, via Vincenzo Vela, 23, per deliberare sul seguente

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1989, e relative relazioni.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 25 maggio 1990 stessa ora e luogo. Deposito certificati azionari a norma di legge.

Torino, 12 aprile 1990

L'amministratore unico: Paola Maria Teresa Massa.

S-6227 (A pagamento).

FULL LEASING - S.p.a.

Sede in Torino, via Vincenzo Vela, 23
Capitale sociale L. 700.000.000 interamente sott. e versato
Tribunale di Torino numeri 1561/73 di soc. e fasc.
Codice fiscale n. 00990550014

L'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti è convocata il giorno 15 maggio 1990 alle ore 18,30 in Torino, presso la sede sociale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di aumento del capitale sociale e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale. Determinazione dell'importo e delle modalità relative. Proposta di ampliamento dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1989 e relative relazioni.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 24 maggio 1990 stessa ora e luogo. Deposito certificati azionari a norma di legge.

Torino, 12 aprile 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Silvano Reinero

S-6228 (A pagamento).

SNIA TECHINT - S.p.a. Tecnologie Energetiche Avanzate

Sede in Roma, via Angelo Bargoni, 34 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Roma reg. soc. n. 3732/77

L'assemblea straordinaria degli azionisti è indetta, in prima convocazione per il giorno 11 maggio 1990 alle ore 15, in Milano, via Borgonuovo, 14, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 14 maggio 1990, nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame della situazione dei conti al 31 marzo 1990 e delle prospettive aziendali. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi di legge, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente - amministratore delegato: ing. Marino Dall'Oglio.

S-6234 (A pagamento).

CEMAT - S.p.a.

Società Nazionale per il Trasporto Combinato Strada-Rotaia

Sede in Roma, via Giovanni Antonelli, 4 Capitale sociale L. 950.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 148/54 reg. soc.

Gli azionisti della Cemat S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il 10 maggio 1990, ore 16,30, e in seconda convocazione il 15 maggio 1990, ore 16,30, in Milano, Palazzo Litta, Corso Magenta, 24, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fissazione numero consiglieri di amministrazione.

Il presidente; ing. Gaetano Danese.

S-6240 (A pagamento).

ITALCABLE - S.p.a.

Sede in Roma, via Calabria, 46
Capitale sociale L. 198.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 789/21 reg. soc.
Codice fiscale n. 00410840581

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria alle ore 16,30 del giorno 18 maggio 1990 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 25 maggio 1990 alle ore 16,30 in seconda convocazione, in Roma via Calabria, 46 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Proposta di frazionamento delle azioni ordinarie e di risparmio con sostituzione di ciascuna azione del valore nominale di L. 2.000 con due azioni di pari categoria del valore nominale di L. 1.000;

2. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 198 miliardi a L. 242 miliardi e cioé per L. 44 miliardi, mediante trasferimento di riserve ed emissione di 28 milioni di azioni ordinarie e 16 milioni di azioni di risparmio, del valore nominale di L. 1000 cadauna, godimento 1º gennaio 1989; conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale; conferimento dei relativi poteri.

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1989; deliberazioni relative;
- Ratifica del consuntivo dei costi di certificazione dell'esercizio
 1989:
- Conferimento dell'incarico di certificazione del bilancio per gli esercizi 1991-1992-1993 ad una società di revisione e determinazione dei compensi relativi;
 - 4. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 3 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire o di farsi rappresentare, a norma delle vigenti disposizioni di legge e dello statuto sociale, gli azionisti i quali, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano depositato i propri certificati azionari in Italia presso gli uffici sociali di Roma, viale del Campo Boario, 19 o presso le seguenti casse incaricate:

in Italia:

Banca Commerciale Italiana, Credito Italiano, Banco di Roma, Banco di Napoli, Banco di Sicilia, Banca Nazionale del Lavoro, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Monte dei Paschi di Siena, Banco di Sardegna, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banco di Santo Spirito, Istituto Bancario Italiano, Banco Ambrosiano Veneto, Banca Toscana,

Credito Romagnolo, Banca Provinciale Lombarda, Banca d'America e d'Italia, Credito Commerciale, Banco Lariano, Credite Varesino, Banco S. Geminiano e S. Prospero, Banca San Paolo di Brescia, Banca Credito Agrario Bresciano, Credito Bergamasco, Banca Agricola Milanese, Banca Nazionale delle Comunicazioni, Banco di Chiavari e della Riviera Ligure, Credito Emiliano, Banca di Legnano, Credito Lombardo, Credito Artigiano, Banca di Trento e Bolzano, Banca Lombarda di Depositi e Conti Correnti Banca Sella, Banca Creditwest e dei Comuni Vesuviani, Citibank Italia, Banca del Sud, Banca Subalpina, Banca Passadore & C., Banca Industriale Gallaratese, Banca Mercantile Italiana, Banco San Marco, Banca Cesare Ponti, Banca S. Steinhauslin & C., Banca Manusardi & C., Cassa Lombarda, Banca Anonima di Credito, Fratelli Ceriana - S.p.a. Banca, Credito Milanese, Banca Brignone, Citibank N.A., Barclays Bank PLC, Istituto Centrale di banche e banchieri, Banca Popolare di Novara, Banca Popolare di Milano, Banca Popolare di Bergamo, Banca Popolare di Verona, Banca Popolare di Lecco, Ban a Popola e Veneta. Banca Popolare Commercio e Industria, Banca Popolare di Sondrio, Banca Piccolo Credito Valtellinese, Banca Popolare d. Luino e di Varese, Banca Popolare di Intra, Banca Antoniana, Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane, Cassa di Riscarm > delle Provincie Lombarde. Cassa di Risparmio di Torino, Cassa di Risparmio di Roma, Cassa di Risparmio di Verona, Vicenza, Bellano e Ancona, Cassa di Risparmio di Firenze, Cassa Centrale di Risparmio V.E. per le province siciliane, Cassa di Risparmio di Genova e Imperia, Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo, Cassa di Risparmio di Bologna, Cassa di Risparmio di Venezia, Cassa di Risparmio di Trieste, Cassa di Risparmio della Marca Trivigiana, Cassa di Risparmio di Biella, Cassa di Risparmio di Cuneo. Cassa di Risparmio di Vercelli, Banca del Monte di Bologna e Ravenna, Banca del Monte di Lombardia, Istituto di Credito delle Casse di Risparmio Italiane I.C.C.R.I., Istituto di Credito delle Casse Rurali e Artigiane, Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

all'estero:

Banca Nazionale del Lavoro - Calle Cedaceros, 10 Madrid 14 Spagna, Banco di Napoli - Avenida Presidente R.S. Pena, 660 Bucnos Aires Argentina. Banco di Napoli - New York Branch 277 - Park Avenue New York N.Y. 19017, Banco Europeu para a America Latina - Avenue Presidente Vargas 417, Rio de Janeiro Brasile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ugo Monaco

3-6241 (A pagamento).

ACHIMAR - S.p.a.

Sede in Morolo (Frosinone), via Morolense, 4 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Frosinone n. 3661/83 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01432190609

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in via Trento, 16, Firenze per il giorno 7 maggio 1990 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo stesso luogo ed ora per il giorno 8 maggio 1990 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

I. Aumento capitale sociale da L. 400.000.000 fino a L. 800.000.000.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depusitato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto a voto, presso la sede sociale.

Morolo, 12 aprile 1990

Il presidente-amministratore delegato: A. Muzzoni.

S-6242 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA DI MONITORAGGIO - S.p.a.

Sede in Roma, via XX Settembre n. 1
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma, registro società n. 7882/85
Partita I.V.A. n. 01684941006

Gli azionisti sono convocati nella sede sociale il giorno 11 maggio 1990, alle ore 15,30, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 15 maggio 1990, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1989;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1989 e deliberazioni relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Luigi Cappugi

S-6244 (A pagamento).

GIUSEPPE RONCHI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via D. Guicciardi n. 10 Capitale sociale L. 330.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, reg. soc. n. 31112, vol. n. 1153, fasc. n. 108 Codice fiscale n. 00846070159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la Fideconto - S.p.a., in Milano, via San Vittore n. 40, per il giorno 8 maggio 1990, ore 18,30, ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 15 maggio 1990, stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

l'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Milano, 11 aprile 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bertolli Tarcisio

S-6246 (A pagamento).

TRANSFIMA - S.p.a. Trasporti Fiat-Matra

Con sede in Milano, via Santa Sofia n. 37 Capitale sociale L. 1.650.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano al n. 286401/7309/? Codice fiscale n. 09399760157

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 10 maggio 1990, alle ore 16, che si terrà in Milano, via Santa Sofia n. 37, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 maggio 1990, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposta di sanatoria delle perdite al 31 dicembre 1989.

Possono intervenire all'assemblea gli azionsiti che, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai fini di legge, dei propri certificati azionari presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Antonio Mosconi.

S-6250 (A pagamento).

NEOPHANE - S.p.a.

Sede in Rho, via Privata Verbano, 5 Capitale sociale L. 1.600.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano ai n. 263986-6861-36 Codice fiscale n. 08499390154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Rho, via Privata Verbano, 5, per il giorno 7 maggio 1990, alle ore 16,30, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 1990, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1989, della relazione del Consiglio di amministrazione, del rapporto del Collegio sindacale. Deliberazioni conseguenti;
- 2. Aumento da tre a quattro dei componenti del Consiglio di amministrazione e nomina di un amministratore.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco essettivo: Vincenzo Bianchi di Lavagna

S-6251 (A pagamento).

NEOFLEX - S.p.a.

Sede in Rho, via Privata Verbano, 5
Capitale sociale L. 400.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano ai n. 102608-2747-17
Codice fiscale n. 00766770150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Rho, via Privata Verbano, 5, per il giorno 7 maggio 1990, alle ore 15, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 1990, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1989, della relazione del Consiglio di amministrazione, del rapporto del Collegio sindacale. Deliberazioni conseguenti;
 - 2. Integrazione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Integrazione del Collegio sindacale.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: Vincenzo Bianchi di Lavagna

S-6252 (A pagamento).

S.I.S.F.A.L. - S.p.a.

Società Italiana Servizi di Factoring e Leasing

Sede in Milano, via San Paolo n. 15 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano ai n. 233858-6279-8

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 7 maggio 1990, alle ore 15, presso la casa sita in Milano, via Vittor Pisani, 20, od in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 maggio 1990, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dell'organo amministrativo;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

p. L'amministratore unico Il presidente del Collegio sindacale: Gianfranco Mantegazza

S-6253 (A pagamento).

BS FAST CARGO - S.p.a.

Sede legale in Roma, Ciampino Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 7816/86

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Firenze, via Pratese n. 99, per il giorno 9 maggio 1990 alle ore 9, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 10 maggio 1990, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1989, relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
 Varie ed eventuali.
- I signori azionisti che intendono partecipare alla assemblea dovranno depositare i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: comm. Giuseppe Introzzi

S-6255 (A pagamento).

BARD - S.p.a.

Sede legale in Roma, via del Fiume Bianco n. 56 Capitale sociale L. 500.00.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 3563/78 reg. soc. Codice fiscale n. 03339570586

Gli azionisti della Bard - S.p.a sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 8 maggio 1990, alle ore 12, presso lo studio avvocati Macconi, Amoroso e Zanchini in Roma, via Venti Settembre n. 1, per deliberare sul seguente

Proposta di fusione per incorporazione della società nella Bard Finanziaria - S.r.l. sulla base della situazione patrimoniale della società al 31 marzo 1990.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la sede della società o presso il Credito Italiano sede di Roma.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin da ora fissata per il giorno 17 maggio 1990, stesso luogo ed ora.

Roma, 13 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Mario Amoroso

S-6256 (A pagamento).

AUTOSTRADE MERIDIONALI - S.p.a.

Sede in Napoli, via Galileo Ferraris n. l Capitale sociale L. 17.500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Napoli n. 300 reg. soc. Codice fiscale n. 00658460639

I signori azionisti sono convocati per il giorno 11 maggio 1990, alle ore 12, presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 maggio 1990, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina del Consiglio di amministrazione per gli esercizi 1990, 1991 e 1992, previa determinazione del numero dei componenti e fissazione dei relativi emolumenti.

Potranno intervenire all'assemblea i titolari di azioni che avranno depositato i titoli azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea medesima, presso la sede legale della società, via Galileo Ferraris n. 1 - Napoli oppure presso le seguenti casse incaricate: Banco di Napoli, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Nazionale del Lavoro, Banca di Credito popolare, Banco di Roma, Banca Commerciale Italiana, Monte dei Paschi di Siena, Banca Sannitica, Banco di Santo Spirito e Istituto Bancario S. Paolo di Torino.

Napoli, 13 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Agatino Neri

S-6257 (A pagamento).

TANGENZIALE DI NAPOLI - S.p.a.

Sede legale Napoli, via Cintia
Capitale sociale L. 208.800.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Napoli al n. 1498/77
Codice fiscale n. 01513210581

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede della società in Napoli, via Cintia, per il giorno 11 maggio 1990, alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 maggio ore 11, stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione per gli esercizi 1990, 1991, 1992 previa determinazione del numero dei componenti e fissazione dei relativi emolumenti:
- 2. Nomina di componenti del Collegio sindacale per gli esercizi 1990, 1991, 1992 e determinazione dei compensi.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti al libro soci e che avranno depositato i titoli azionari loro intestati almeno cinque giorni prima della data fissata per l'asemblea presso la sede della società, oppure presso il Banco di Napoli, il Banco di Roma, la Banca Commerciale Italiana e la Banca Nazionale del Lavoro.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Stefano Murazio

S-6258 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA DRAGAGGI - S.p.a.

Sede in Roma, viale G. Mazzini n. 9 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Roma n. 11163/87

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 16 maggio 1990, alle ore 11, presso la sede sociale sita in Roma, viale Mazzini n. 9, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 maggio 1990, alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le case sociali o presso il Banco di Roma, sede di Roma, almeno cinque giorni prima di quello stabilito dall'assemblea.

Roma, 10 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione: Jacques Braeckman

S-6262 (A pagamento).

ITALDREDGING - S.p.a.

Sede in Roma, viale G. Mazzini n. 9 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Roma n. 6299/80

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 15 maggio 1990, alle ore 11, presso la sede della Dredging International N.V. Scheldedijk n. 30, - 2730 Zwijndrecht (Belgio), in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 maggio 1990, alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le case sociali o presso il Banco di Roma, sede di Roma, almeno cinque giorni prima di quello stabilito dall'assemblea.

Roma, 10 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione: Jacques Braeckman

S-6263 (A pagamento).

SMI - S.p.a. Società Metallurgica Italiana

Sede legale in Roma, via S. Nicola da Tolentino n. 5 Capitale sociale L. 239.143.235.000 interamente versato Registro imprese n. 51/08, Tribunale di Roma Partita I.V.A n. 00944061001

I signori azionisti di SMI - S.p.a. - Società Metallurgica Italiana, - S.p.a. sono convocati in assemblea per il giorno 29 maggio 1990, alle ore 15, in Firenze, borgo Pinti n. 97/99, per deliberare sul seguente

Ordine dei giorno:

In sede ordinaria:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, presentazione del bilancio e del conto perdite e profitti al 31 dicembre 1989, deliberazioni inerenti e conseguenti;

Nomina di un amministratore;

Conferimento dell'incarico a società di revisione ai sensi dell'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica 31 marzo 1975, n. 136.

In sede straordinaria:

- 1. Revoca della delega ex articoli 2420ter e 2443 del Codice civile attribuita al Consiglio di amministrazione dall'assemblea straordinaria del 30 dicembre 1986;
- 2. Conferimento al Consiglio di amministrazione di una delega di sensi degli articoli 2420ter e 2440 dei Codice civile per emettere in una o più volte azioni ordinarie e/o di risparmio e/o obbligazioni, anche convertibili, e/entualmente munite di warrant, per un importo nominale massimo complessivo di L. 360.000.000.000;
- 3. Modifica dell'art. 7 e abrogazione dell'art. 7bis dello statuto sociale. Deliberazioni inercati e conseguenti anche ai precedenti punti ! e 2 e conferimento di poteri;
- 4. Adozione di un nuovo testo dello statuto sociale, con intitolazione dei singoli articoli; attribuzione dei nuovi numeri rispettivamente agli articoli 3, 4 e 41, senza modificazione del loro testo, parziale modificazione dei restanti articoli con loro rinumerazione; deliberazioni inerenti e conseguenti e conferimentodi poteri.

A norma dell'art. 31 dello statuto sociale, per intervenire all'associoblea il deposito delle azioni dovrà essere effettuato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso:

la sede legale in Roma, via San Nicola da Tolentino n. 5;

la sede Jegli uffici amministrativi in Firenze, borgo Pinti n. 97/99:

la GIM - Generale Industrie Metallurgiche - S.p.a., in Firenze, borgo Pinti n. 99,

le sedi dei seguenti enti ed istituti bancari: Credito Italiano, Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Monte dei Paschi di Siena, Banco di Roma, Banco di Sicilia, Cassa di Risparmio di Firenze, Banca Popolare di Novara, Banco Ambrosiano Veneto, Istituto Bancario Italiano, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Credito Artigiano, Banca C. Steinhauslin & C., Barclays Pank PLC, Credito Commerciale, Banca d'America e d'Italia, Credito Romagnolo, Banca Nazionale dell'Agricolatura, Banca Toscana, Banca Mercantile Italiana, Banco di Chiavari e della Riviera Ligure, Monte Titoli per le azioni dalla stessa amministrate, e per le azioni circolanti all'estero: Société de Banque Suisse, sedi di Ginevra e Basilea.

Firenze, 12 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luigi Orlando

S-6265 (A pagamento).

IN.CARTO - S.p.a.

Sede legale in Anagni (Frosinone), località Ponte del Tremio Capitale sociale L. 1.250.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Frosinone al n. 6453 Codice fiscale n. 02994960108 Partita I.V.A. n. 01711650604

È convocata per il giorno 9 maggio 1990, alle ore 12, ed, occorrendo, in secondo convocazione per il giorno 16 maggio 1990, stessa ora, in via Prenestina n. 685, Roma, l'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Aumento capitale sociale per un importo massimo di L. 1.000.000.000;

 Modifiche statutarie conseguenti; altre modifiche statutarie; eventuale adozione nuovo statuto sociale;

3. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

1. Cariche sociali;

2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e statutarie.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: dott. Massimo Magni

S-6266 (A pagamento).

PROTECAUS - S.p.a.

Sede in Torino, via Foligno n. 88 Capitale sociale L. 200.000.000

Iscritta al registro società del Tribunale di Torino al n. 1459/74

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 8 maggio 1990, alle ore 15, presso lo studio del notaio Piacentino in Torino, via Pietro Micca n. 12, ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 25 maggio 1990, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di messa in liquidazione della società; delibere relative.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge in materia.

Torino, 11 aprile 1990

Un amministratore: Marco Verro.

S-6274 (A pagamento).

COFIMEDIT - S.p.a.

Sede in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 74
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 38596 Tribunale di Firenze
C.C.I.A.A. n. 364606
Codice fiscale n. 04516540152
Partita I.V.A. n. 03506700487

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 maggio 1990, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 21 maggio alla stessa ora, presso la sede sociale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 74, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; approvazione del bilancio al 31 dicembre 1989 e deliberazioni relative;
- 2. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione e conseguenti nomine;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente previa determinazione dei compensi relativi.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea, a norma di legge e di statuto, gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionati presso la sede sociale.

Firenze, 11 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Emilio Perrone Da Zara

F-832 (A pagamento).

CALZATURIFICIO FETRA - S.p.a.

Con sede sociale in Montesperteli, via Virginio n. 146
Capitale sociale L. 480.000.000
Iscritta al registro società del Tribunale di Firenze al n. 19658
Codice fiscale n. 00435100482

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Monterspertoli, via Virginio n. 146, per il giorno 14 maggio 1990, alle ore 18, in prima convocazione e, per il giorno 15 maggio 1990, stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche allo statuto riguardanti l'orgnano amministrativo e l'indirizzo della sede sociale;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almono cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto a voto, presso la sede sociale.

Calzaturificio Petra - S.p.a. L'amministratore unico: Vittorio Petrini

F-833 (A pagamento).

VALFIVRE - S.p.a.

(concordato preventivo - decreto Tribunale di Firenze del 23 dicembre 1987, n. 11580) (in liquidazione)

Sede sociale in Firenze, via Pianciatichi, 70 Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato Iscritta registro società Tribunale di Firenze n. 25932

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Firenze, via San Gallo, 76, presso lo studio del dott. Lorenzo Corsini, per il giorno 15 maggio 1990, alle ore 16, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 16 maggio 1990, alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del liquidatore e del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1989:

Nomina Collegio sindacale triennio 1990-1992.

Firenze, 11 aprile 1990

Il liquidatore: dott. Marco Magelli.

F-834 (A pagamento).

PANORAMA GENOVA - S.p.a.

Sede Genova, viale della Brigata Bisagno n. 2/23 sc. s.

Capitale sociale L. 7.700.000:000

Tribunale di Genova registro società n. 50375, fasc. n. 68707/436

Codice fiscale n. 03022930105

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in seconda convocazione per il giorno 10 maggio 1990, alle ore 15, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge in materia.

p. Il Consiglio di amministrazione: Gianfranco Gadolla

G-621 (A pagamento).

HEMPEL COATINGS (ITALIA) - S.D.a.

Sede Genova, via C.R. Ceccardi n. 1/28
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Genova reg. soc. n. 23316, fasc. n. 39724, vol. 324
Codice fiscale n. 00246440101

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, via C.R. Ceccardi n. 1/28, per le ore 11,30, del 14 gennaio 1990, in prima convocazione e per la stessa ora e luogo del 15 maggio 1990, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'ar. 2364 del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire in assemblea solamente gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima dell'adunanza i certificati azionari presso la sede sociale.

Genova, 11 aprile 1990

L'amministratore delegato: dott. Giancarlo Ferrante.

G-622 (A pagamento).

ST. ANNA GOLF - S.p.a.

Sede in Genova, via Malta n. 2
Capitale sociale L. 2.600.000.000 interamente versato
Reg. soc. n. 49615 Tribunale di Genova fasc. n. 66907.432
Codice fiscale n. 02919060109

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà in Genova presso lo studio del notaio Carlo Barletti, via Malta n. 2/4, alle ore 15, del giorno 14 maggio 1990, in prima convocazione e, eventualmente in seconda convocazione nello stesso luogo ed alla stessa ora del giorno 15 maggio 1990, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di utilizzo della riserva ex legge 72/83;

 Proposta di aumento del capitale sociale da L. 2.600.000.000 a L. 3.600.000.000.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge. Le azioni debbono essere depositate nei termini di legge presso la sede sociale ovvero presso il Credito Lombardo sede di Genova.

Genova, 10 aprile 1990

Il consigliere delegato: Mario Valle.

G-626 (A pagamento).

MANIFATTURA TESSILE VALTICINO - S.p.a.

Sede legale Somma Lombardo, via Goito n. 60 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Tribunale di Busto Arsizio n. 8930 registro società Codice fiscale n. 00189850126

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del dott. Franco Formenti sito a Milano, in via Nerino n. 5, per il giorno 15 maggio 1990, alle ore 12, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale a L. 2.200.000.000; Spostamento al 31 agosto di ogni anno della data di chiusura dell'esercizio sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 16 maggio 1990, nello stesso luogo alle ore 15.

Somma Lombardo, 9 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione: Franco Formenti

M-5233 (A pagamento).

SUMITOMO CORPORATION ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via M. Gioia n. 8 Capitale sociale L. 1.400.000.000

Registro sociale n. 173985, volume n. 5081, fascicolo n. 35

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 7 maggio 1990, alle ore 11,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 maggio 1990, alla stessa ora, presso la sede sociale in Milano, via M. Gioia n. 8, Milano, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle diposizioni di legge e dallo statuto sociale.

Milano, 4 aprile 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Koyama Takemasa

M-5234 (A pagamento).

G & B GROUP - S.p.a.

Sede sociale Gorgonzola, via Verdi Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato . Tribunale di Milano società n. 196927, vol. n. 5540, fasc. n. 27 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04829420159

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 11 maggio 1990, alle ore 9,30, in prima convocazione e, occorrendo il giorno 18 maggio 1990, alle ore 10,30 in seconda convocazione presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1989, relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale;

2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle diposizioni di legge e dallo statuto sociale.

L'amministratore delegato: Gianni Balsari.

M-5236 (A pagamento).

CAS DI A.A. CAMPI - S.p.a.

Lentate sul Seveso (Milano), via XXIV Maggio n. 48
Capitale sociale L. 960.000.000 interamente versato
Iscr. c/o Trib. di Monza n. 14355
Codice fiscale n. 03947150151

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 11 maggio 1990 alle ore 9,30 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 14 maggio 1990 ore 9,30 in seconda convocazione presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

 Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1989, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e dello statuto.

Lentate sul Seveso, 4 aprile 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Radice Giuseppe

M-5237 (A pagamento).

JOIN CARD - S.p.a.

Agrate Brianza, Centro Direzionale Colleoni Palazzo Andromeda, 2 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Monza n. 40651 Codice fiscale n. 07945100159 Partita I.V.A. n. 00879580967

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 11 maggio 1990 alle ore 13,30 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 14 maggio 1990 in seconda convocazione presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1989, relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e dallo statuto.

L'amministratore delegato: Patrizia Oldani.

M-5238 (A pagamento).

COOPERATIVA A.R.C.E. a r.l. Attività Ricreative Culturali Educative

Sede in Milano, via Marcantonio Colonna, 34 Tribunale di Milano registro società 167044

Convoco l'assemblea sabato 12 maggio 1990 ed occorrendo sabato 19 maggio 1990 alle ore 11, nella casa di via dei Giardini, 16, Milano, per l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 1989 e deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Milano, 10 aprile 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Ernesto Picker

M-5239 (A pagamento).

R.C.P. - S.p.a.

Sede in Casalmaiocco (Milano), via Pandina n. 5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 versati 3/10 Tribunale di Lodi registro società n. 7419 Codice fiscale n. 09731540150

I signori azionisti sono convocati per il giorno 7 maggio 1990 in prima convocazione presso la sede sociale in Casalmaiocco (Milano), via Pandina, 5, in assemblea ordinaria alle ore 11 ed occorrendo per il giorno 8 maggio 1990, in seconda convocazione stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno provveduto al versamento dei 3/10 del capitale sottoscritto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Casagrande

M-5246 (A pagamento).

NUOVA CASA DI CURA DI SAN DONATO MILANESE Società per Azioni

Sede in San Donato Milanese (Milano)
Capitale sociale L. 9.393.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 195030 del registro delle società
del Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Strazzera in Milano, via Borgogna, 3, per il giorno 11 maggio 1990 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 giugno 1990 nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto di voto, presso la sede sociale.

Milano, 10 aprile 1990

p. Il Consiglio di amministrazione: prof. Giuseppe Rotelli

M-5260 (A pagamento).

FLAG - S.p.a.

Sede sociale in Bottanuco, viale Industria n. 29
Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta presso il Tribunale di Bergamo
ai numeri 16588 registro società, volume 15637

Gli azionisti della società Flag - S.p.a., sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Lainati Enrico, in Milano, via Cusani n. 1, per il giorno 16 maggio 1990, alle ore 17, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Trasferimento della sede sociale e conseguente modifica statutaria:
 - 2. Abrogazione dell'art. 21, primo comma dello statuto sociale;
 - 3. Abrogazione dell'art. 29 dello statuto sociale;
 - 4. Modifica degli articoli 19 e 28 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza, avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Bottanuco, 10 aprile 1990

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Mario Batosti

M-5265 (A pagamento).

ROAN - S.p.a.

Sede in Milano, via Senato n. 12 Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Milano n. 216620/5934/20 Codice fiscale n. 06614160155

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 10 maggio 1990, alle ore 12, presso lo studio notaio Alberto Roncoroni in Milano, corso Magenta n. 2, in prima convocazione, ed occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno 11 maggio 1990, stesso luogo e medesima ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della S.I.P.I. S.r.l., Società Investimenti e Partecipazioni Immobiliari;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

I signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

L'amministratore unico: Alberto Bonfiglio.

M-5266 (A pagamento).

INVESTIMENTI ITALIA NORD - S.p.a.

Sede sociale in Milano Capitale sociale L. 1.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, presso lo studio Gasparrini per il giorno 11 maggio 1990, alle ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione, per il giorno 18 maggio 1990, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento sede sociale; Aumento del capitale sociale da 1 miliardo a 6 miliardi; Deliberazioni conseguenziali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni antecedenti la data della riunione.

L'amministratore unico: dott. Luigi Terzoli.

M-5267 (A pagamento).

FRATELLI MEAZZA - S.p.a.

Sede in Milano, via Circo n. 1
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Tribunale di n. 28446/1015/3125

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 15 maggio 1990, ore 18, presso lo studio del dott. Filippo Camagni, Milano, corso di Porta Nuova n. 8, 2º piano, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei soci componenti e loro durata in carica;
 - 2. Nomina del presidente del Consiglio.

Eventuale seconda convocazione per il giorno 17 maggio 1990, medesimo luogo ed ora.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Filippo Camagni

M-5269 (A pagamento).

S.P.A.F.I.D. - S.p.a. Società per Amministrazioni Fiduciarie

Sede in Milano, via Filodrammatici n. 8

Capitale sociale L. 200.000.000 interamente posseduto da Mediobanca Tribunale di Milano reg. soc. n. 31162, vol. n. 1155, fasc. n. 212

Comunicato agli intestatari delle ricevute di deposito rappresentanti azioni Electrolux di categoria B

Ai sensi dell'art. 3, del regolamento delle ricevute di deposito emesse dalla nostra società si riporta il testo dell'avviso di convocazione dell'assemblea della AB electrolux.

L'assemblea generale annuale degli azionisti della società è convocata per le ore 15,30, di giovedì 17 maggio 1990, presso Konserthuset, Strora Salen, Hötorget, Stoccolma, Svezia.

Ordine del giorno:

1. Argomenti prescritti dalla legge Svedese sulle società del 1975 e dallo statuto della società, comprendenti, tra l'altro, la presentazione della relazione annuale e del bilancio e del conto prifitti e perdite, la relazione dei revisori contabili della società, del bilancio consolidato e del conto profitti e perdite e della relazione dei revisori contabili del gruppo; delibere sull'approvazione del conto profitti e perdite e del bilancio, del conto profitti e perdite consolidato nonche del bilancio consolidato e delibere sullo scarico di responsabilità per gli amministratori e l'amministratore delegato e sulla nomina di nuovi amministratori, sostituti amministratori, revisori contabili e revisori.

Partecipazione all'assemblea:

Gli azionisti che desiderano partecipare all'assemblea debbono essere registrati sul libro soci tenuto dalla Värdepapperscentralen VPC AB entro lunedì 7 maggio 1990. Essi dovranno inoltre notificare alla società la loro intezione di partecipazione all'assemblea entro le ore 16, di lunedì 14 maggio 1990, a mezzo di lettera indirizzata alla AB Electrolux, C-J, S-105 45 Stoccolma, Svezia, oppure telefonando al n. (46) 8-7386793 oppure 7386789.

Gli azionisti le cui azioni sono registrate in nome di un fiduciario, quali la fiduciaria di una banca o un agente di cambio, devono, per aver diritto di voto all'assemblea, far temporaneamente registrare le azioni a proprio nome dalla Värdepapperscentralen VPC AB entro lunedì 7 maggio 1990.

L'azionista potrà partecipare a votare all'assemblea si personalmente sia a mezzo di procura, ma la società, in conformità alla prassi svedese, non invia ai suoi azionisti moduli di procura. Gli azionisti che desiderino votare per procura dovranno sottoporre alla società una procura da essi stessi redatta.

Dividendi:

Subordinatamente alla delibera da parte dell'assemblea di approvare la proposta del Consiglio di amministrazione, si anticipa che i dividendi saranno distribuiti dalla Värdepapperscentralen VPC AB il 30 maggio 1990. La data di registrazione dei dividendi è fissata per martedì 22 maggio 1990.

Ci riserviamo di precisare con altro avviso la data di pagamento e il controvalore dei dividendi spettanti agli intestatari delle ricevute ai sensi dell'art. 5 del regolamento.

Milano, 11 aprile 1990

Società per Amministrazioni Fiduciarie Spafid - S.p.a.: E. Travaglini - O. Magnani

S-6245 (A pagamento).

AGRIMONT - S.p.a.

Avviso di rettifica

Nell'avviso M-3223 riguardante convocazione di assemblea Agrimont - S.p.a., pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale P. II n. 79 bis del 4 aprile 1990, all'ordine del giorno, nella parte straordinaria al punto 2), dove è scritto: «Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile», deve intendersi: «Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile».

Invariato il resto.

p Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giovanni Parillo

M-5268 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

S.M.I. S.p.a. Società Metallurgica Italiana Sede sociale Firenze, Borgo Pinti, 97/99

Comunicato ai portatori dei Warrant azioni ordinarie SMI S.p.a. 1990/1994

Si informano i portatori di warrant azione ordinaria SMI 1990/1994 che in data 12 aprile 1990 il Consiglio di amministrazione delle società, riunitosi presso la sede sociale in Firenze, Borgo Pinti, 97/99, ha deliberato la convocazione dell'assemblea dei soci titolari di azioni ordinarie SMI-Società Metallurgica Italiana S.p.a. per il giorno 29 maggio 1990.

Pertanto, ai sensi dell'art. 5 del regolamento del Prestito obbligazionario SMI 8,75% 1989/1995 con warrant, la facoltà di esercizio dei warrant per la sottoscrizione di azioni ordinarie SMI-Società Metallurgica Italiana S.p.a. è sospesa dalla data del 12 aprile 1990 fino alla data del 29 maggio 1990 e, comunque, sino al giorno successivo alla data di stacco di dividendi eventualmente deliberati dall'assemblea medesima.

Firenze, 12 aprile 1990

p. SMI - Società Metallurgica Italiana - S.p.a.: dott. Luigi Orlando

S-6264 (A pagamento).

EFIBANCA

Ente Finanziario Interbancario S.p.a. Istituto di Credito a Medio e Lungo Termine

Roma, via Po, 28/32

Capitale L. 100.000.000.000 interamente versato

Pagamento interessi e determinazione tasso nuove cedole

Si avvertono i signori obbligazionisti che nel mese di aprile 1990 saranno esigibili gli interessi relativi ai seguenti Prestiti Obbligazionari Esibanca per i quali si comunica anche il tasso valido per il periodo successivo:

prestito indic. 86/92 IV Serie, cedola in scadenza n. 7, data scadenza 30 aprile 1990, tasso periodo successivo 6,50%;

prestito indic. 88/93, cedola in scadenza n. 3, data scadenza 17 aprile 1990, tasso periodo successivo 6,60%;

I pagamenti saranno effettuati presso l'Efibanca e presso tutti gli sportelli delle seguenti Banche:

Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Sardegna, Banco di Sicilia, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Monte dei Paschi di Siena, Credito Emiliano, Banca Agricola Milanese, Banca Anonima di Credito, Barclays Bank PLC, Banca Nazionale dell'Agricolura, Banca Brignone, Banca Cesare Ponti, Banca Credito Agrario Bresciano, Banca del Friuli, Banca del Monte di Lombardia, Banca del Salento, Banca di Credito Agrario di Ferrara, Banca di Legnano, Banque Indosuez Italia S.p.a., Banca Industriale Gallaratese, Banca Lombarda di Depositi e Conti Correnti, Banca Popolare di Bergamo, Banca Popolare di Milano, Banca Popolare di Novara, Banca Subalpina, Banca San Paolo, Banca C. Steinhauslin & C., Banca Toscana, Banco di Santo Spirito, Banco Lariano, Credito Artigiano, Credito Bergamasco, Credito Commerciale, Credito Lombardo, Creditwest e dei Comuni Vesuviani, F.lli Ceriana Banca, Citibank N.A., Banca Popolare Commercio e Industria, Banca Provinciale Lombarda, Banca Sella, Banco di Chiavari e della Rivieria Ligure, Cassa Lombarda Banca Cambio, Istituto Bancario Italiano, Banco di Napoli, Credito Romagnolo S.p.a.

Comunicato ai portatori di obbligazioni Estibanca 10,50% 1985/1990 Serie Speciale Investimenti Immobiliari Italiani (poi iniziativa ME.T.A.) ed ora Ferruzzi Finanziaria S.p.a. convertibili in azioni ordinarie Ferruzzi Finanziaria.

Si informano i portatori di obbligazioni Efibanca 10,50% 1985/1990 Serie Speciale Investimenti Immobiliari Italiani poi Iniziativa ME.T.A. ed ora Ferruzzi Finanziaria S.p.a. convertibili in azioni ordinarie Ferruzzi Finanziaria S.p.a. che, in base a quanto previsto dall'art. 4 del regolamento, potrà essere richiesta nel prossino mese di maggio la conversione delle obbligazioni possedute in azioni ordinarie della Ferruzzi Finanziaria S.p.a. nel rapporto di n. 1.500 azioni ordinarie Ferruzzi Finanziaria S.p.a. ogni 5.000 obbligazioni da nominali L. 1.000.

La conversione avrà effetto dal 1º luglio 1990; da tale data avranno godimento le azioni consegnate agli obbligazionisti e cesseranno di essere fruttifere le obbligazioni presentate per la conversione.

Le richieste di conversione accompagnate dai relativi titoli obbligazionari, dovranno essere presentate presso la sede sociale dell'emittente Efibanca o presso gli sportelli dei seguenti istituti bancari:

Banca Nazionale del Lavoro, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Banca Popolare di Novara, Istituto Bancario Italiano.

Roma, 12 aprile 1990

p. Efibanca Ente Finanziario Interbancario Un vice direttore centrale: A. Befera

Un direttore: E. Iob.

S-6226 (A pagamento).

GEFINA - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Ortigara, 5 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo reg. soc. n. 18189 vol. n. 17238

Comunicazione tasso di rendimento semestrale del prestito obbligazionario non convertibile Gefina 1º maggio 1988 - 1º maggio 1993

Ai sensi dell'art. 6 del regolamento del prestito obbligazionario in epigrafe si comunica che il tasso semestrale applicabile a decorrere dal 1º maggio 1990 per le cedole scadenti il 1º novembre 1990 è pari al 6,60% cui corrispondé un importo lordo di L. 660 per ogni obbligazione da L. 10.000.

Bergamo, 9 aprile 1990

L'amministratore delegato: dott. Dario Della Volta.

C-12673 (A pagamento).

PERUZZI - S.p.a.

Sede in Arezzo, via Galvani, 40 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Al reg. soc. Tribunale di Arezzo n. 4544

Rimborso prestito obbligazionario

Il sottoscritto amministratore unico comunica che in data 6 aprile 1990 sono stati estratti a sorte i seguenti numeri di serie da n. 1.000 obbligazioni cadauna del prestito di L. 1.200.000.000 1985/1997:

3, 12, 20, 31, 56, 64, 74, 82, 84, 94, 97, 83.

Le obbligazioni estratte verranno rimborsate con cedole scadenti 2 luglio 1990.

Arezzo, 10 aprile 1990

L'amministratore unico: (firma illeggibile).

C-12720 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

PRETURA CIRCONDARIALE DI ROVIGO Sez. Distaccata di Ficarolo

Il presidente del Tribunale di Rovigo con decreto 6 ottobre 1989 ha autorizzato Longatti Teresa residente a S.M. Maddalena-Occhiobello (Rovigo), con l'avv. Arturo Albino Tieghi, a notificare atto di citazione, ai sensi art. 150 terzo e quarto comma C.p.c., a: Bindelli Maria Luigia di Pietro; Longatti Antonia fu Celeste; Longatti Angelo fu Celeste; Longatti Domenico fu Paolo; Longatti Teresa fu Paolo; Longatti Elvira fu Lorenzo; Longatti Maria fu Lorenzo, Longatti Erminia fu Antonio; Longatti Francesca fu Antonio; Longatti Brigida fu Francesco; Longatti Pietro fu Francesco; Longatti Luigia fu Francesco; Longatti Ines fu Francesco; Longatti Imelde fu Domenico;

Longatti Solidea fu Sante; Longatti Costantina fu Sante; Reggiani Emilio fu Luigi; Reggiani Teresa fu Luigi; Reggiani Oristea fu Luigi; Reggiani Clorinda fu Luigi; Gallani Filomena fu Tastogliano ved. Longatti; Cavallini Margherita fu Federico ved. Longatti; Munerati Elisabetta fu ved. Longatti, tutti di residenza, dimora, domicilio e luogo di nascita sconosciuti, a comparire ud.za del 29 ottobre 1990 ore 9 avanti al Pretore Sezione Distaccata di Ficarolo, per sentire accogliere le seguenti conclusioni:

- 1) dichiarare che, Longatti Teresa in proprio e quale erede di Longatti Giovanni ha acquisito per usucapione il diritto di propietà sopra i seguenti beni: Comune e N.C.T. Occhiobello Fo. 33, mapp.: 34 mq. 1521, 35 mq. 269, 36 mq. 144, 202 mq. 75, 204 mq. 84, 206 mq. 32, 166 mq. 9, tot. mq. 2134;
- ordinare: trascrizione dell'emananda sentenza e volture catastali esonerando da responsabilità il Conservatore rr.ii., sentenza provvisoriamente esecutiva.

Avv. Arturo Albino Tieghi.

S-6267 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PADOVA (Art. 150 C.p.c.)

Ferin Giulio nato a Piove di Secco il 22 marzo 1946 residente a Terrassa Padovana (codice fiscale n. FRN GLI 46C22 G693C) come da autorizzazione del presidente del Tribunale di Padova in data 31 marzo 1990, cita innanzi al pretore di Piove di Sacco per la udienza del14 dicembre 1990 alle ore 9 Ferin Antonietta fu Pompilio, Ferin Valentino fu Pompilio, Ferin Giulio fu Pompilio, Turato Stella ved. Ferin Pompilio, Ferin Matteo fu Antonio, Forin Luigia fu Maria Ferin, Forin Primo, Irene, Rino Ines, Antonietta, Mario e Fenita tutti fu Maria Ferin Ferin Vittoria, Santa e Luigia tutti fu Antonio per l'accoglimento delle seguenti conclusioni:

Nel merito dichiararsi che Ferin Giulio è l'unico ed esclusivo proprietario degli immobili catastalmente descritti: Comune di Brugine, N.C.E.U. partita n. 73 sez. U, foglio 19 mapp. 89 via Centrale, 99 di Campagnola di Brugine (Padova) PT. cat. A/11 CL.U. vani 3.5 RC L. 133 con accessioni e pertinenze ed ordinarsi conseguentemente al Conservatore dei pubblici registri immobiliari di Padova di procedere alla trascrizione relativa, con esonero da ogni responsabilità.

Con vittoria di spese, competenze ed onorari di lite ove sia proposta opposizione da parte dei convenuti.

In via istruttoria si produrranno i seguenti documenti: certificati anagrafici, certificato di attuale intestazione dell'immobile, estratto di mappa catastale, certificato delle iscrizioni e delle trascrizioni ipotecarie (negativi) cartelle esattoriali quietanzate.

Ammettersi se del caso-prova per interpello dei convenuti ovvero per testimoni sulle circostanze tenorizzate in premesse di citazione sub. 1, 4, 5 indicandosi sin d'ora a testimoni Beggio Mario e Pizzolato Maria in Beggio residenti a Campagnola di Brugine (Padova), via Rialto, con riserva di altri indicarne il prefiggendo termine. Salvis juribus.

Il procuratore della parte attrice: avv. Vincenzo Gasparini.

L'ufficiale giudiziario della pretura circondariale di Padova Sezione distaccata di Piove di Sacco: Valenti Aristide

C-12693 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Monza, con decreto del 28 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno n. 0102279436 della Banca Popolare di Milano per L. 5.000.000 datato 2 febbraio 1990 all'ordine di Costa Maria a firma di Modarelli Filippo, autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, salvo opposizioni.

Modarelli Filippo.

C-12680 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto 19 gennaio 1990, il pretore di Palermo, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare emesso dalla Banca del Popolo n. 0600263633 di L. 840.000 a favore di Montante Cesare, autorizzando il pagamento dopo quindici giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Antonio Di Piazza.

C-12681 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Pisa, su ricorso di Allegretti Oreste, nato a Pisa il 24 novembre 1951, in qualità di legale rappresentante del Consorzio Ortofrutticolo Toscano «Hortus», via Ricasoli, 21, Firenze, in data 27 febbraio 1990, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 8921349 di L. 9.510.488, tratto dal suddetto Consorzio Hortus sulla Cassa di Risparmio di Pisa, agenzia di Ospedaletto, c/c 6001/38016 a favore della Cooperativa Aretusea S.r.l., autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione senza opposizioni.

Oreste Allegretti.

C-12685 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Prato, con decreto 22 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 3042418 emesso sul c/c n. 10642/00 presso Credito Italiano in Prato per L. 2.990.000 da Lanificio Il Panda S.r.l. all'ordine Tagliatura Sfilacciatura La Moderna S.n.c. ne autorizza il pagamento trascorsi giorni quindici dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale purché nel termine non sia fatta opposizione dal detentore.

Vannucci Roberto.

C-12686 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Si rende noto che con suo provvedimento del 29 novembre 1989, n. 1991/89, il pretore di Dolo, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario tratto sul c/c n. 8485 della Banca Popolare Veneta, filiale di Villafranca Padovana recante il n. 22378057 per L. 2.877.000, autorizzandone il pagamento dopo trascorsi quindici giorni dalla data della presente pubblicazione purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Dolo, 11 aprile 1990

Benetollo Rodolfo.

C-12690 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente della pretura circondariale di Padova, sede, in data 3 aprile 1990, ha decretato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 22067647 di L. 1.318.000 tratto sul conto corrente n. 10727 in data 15 marzo 1990 presso la Banca Popolare Veneta, agenzia di Mestrino (Padova) emesso da Veneta Imballaggi S.r.l. a favore di Visentin Luca autorizzando il pagamento di detto assegno decorso il termine di giorni quindici dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione del detentore.

Visentin Luca.

C-12692 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Padova, con decreto n. 281/90 RVG n. 1369/4 cron. in data 1° marzo 1990, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 2107053196 di L. 1.195.000 emesso in data 6 febbraio 1990 dalla Banca Popolare Veneta agenzia di Mandriola (Padova) tratto sull'Istituto Centrale delle Banche Popolari di Milano a favore e girato da Crivellaro Giuseppe.

Opposizione nei termini di legge di quindici giorni.

Bassan Luciano.

C-12694 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Pinerolo, con decreto del 21 marzo 1990, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare A n. 1000625947/09 intestato a Piccolo Mario emesso dalla Banca Cassa di Risparmio di Torino, agenzia di Cumiana c. V. Veneto n. 17 datato 10 febbraio 1990 per l'importo di L. 596.000, autorizzando il pagamento dello stesso decorsi quindici giorni dalla pubblicazione del presente mancando posizione del detentore.

Petricciuolo Maria.

C-12697 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Ad istanza della ditta Automil - Sas di Treviso, via S.F. di Sales n. 1, in persona del socio accomandatario e legale rappresentante sig. Milanese Luigi, a mezzo della dott. proc. Paola Tavani con studio legale in Treviso, vc. Avogari n. 9, quale procuratrice e domiciliataria, il presidente del Tribunale di Treviso dott. L. Toso, in data 26 marzo 1990 ha pronunciato decreto di ammortamento dell'assegno tratto sulla Banca Cattolica del Veneto, filiale S. Maria del Rovere n. 01275 - 01789 dell'importo di L. 91.200.642, smarrito con la raccomandata postale cui era allegato.

Il presidente del Tribunale ha stabilito l'efficacia dell'ammortamento medesimo trascorsi giorni quindici dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, nel caso che nel frattempo non venga fatta opposizione dai detentori.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-12698 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Con decreto del 7 aprile 1990 il presidente del Tribunale di Vicenza, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

assegno n. 22060814 di L. 13.900.000 intestato a Schiavon Otello e Bruno della Banca Popolare Veneta di Mestrino;

assegno n. 50703555 di L. 7.174.020 intestato a Arcobaleno -

S.r.l. della Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo;

assegno n. 000607700 del c/c n. 762/8 intestato a Toniolo Carlo della Cassa Rurale ed Artigiana di Lozzo Atestino per L. 6.600.000, e ne dichiara l'inessicacia che avrà essetto decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione di estratto di questo decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, sempreché nel frattempo non venga fatta opposizione da parte del detentore.

Vicenza, 12 aprile 1990

Antonio Ippolito.

C-12700 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Con decreto del 14 marzo 1990, il pretore di Vicenza, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

assegno n. 1479493 del c/c n. 1/054460 intestato a Carli Giancarlo della Cassa Rurale ed Artigiana di Custozza per L. 1.660.000; assegno n. 11648496 del c/c 1969/52 intestato a Piccolo Dante e Ugo della Banca Cattolica, agenzia di Noventa Vicentina per L. 3.800.000;

assegno n. 011766742 del c/c n. 8044/27 intestato a Bettella Flavio della Banca Popolare Vicentina, agenzia Barbarano Vicentino per L. 500.000;

assegno n. 1479503 di L. 870.000 della Cassa Rurale ed Artigiana di Custozza,

e ne dichiara l'inefficacia che avrà effetto decorsi quindici girni dalla data di pubblicazione di estratto di questo decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, sempreché nel frattempo non venga fatta opposizione da parte del detentore.

Vicenza, 12 aprile 1990

Antonio Ippolito.

Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto 12 aprile 1990, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0108503217 della Banca Popolare di Milano, agenzia n. 1 di via Veneto, di L. 750.000 all'ordine in bianco, firmato e girato dalla sottoscritta Leda Bellini che lo doveva incassare.

Per opposizione entro i termini di legge.

Leda Bellini.

S-6259 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale civile di Roma, con decreto del 19 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni emessi a favore di Monteverde - S.r.l.:

assegno n. 718133836 c/c 5271/D Banca Nazionale Agricoltura, agenzia Cecchignola int. Unicod - S.r.l. di L. 1.000.000;

assegno n. 68005 c/c 98519/0 Banca Agricola Mantovana, agenzia Re int. Eurethe di L. 1.785.000;

assegno n. 0119082180 c/c 1244 Banca Popolare di Milano, agenzia 5 int. Abbruciati U. - S.n.c. di L. 348.201;

assegno n. 4835344107 c/c 28831 Banco Roma, agenzia 25 int. Graziani Gerardo di L. 225.848;

assegno n. 0017895627 c/c 29085/82 Credito Valtellinese Roma int. Montemarano Romano e Raffaela di L. 581.000;

assegno n.105543771 c/c 6705/2 Banco S. Spirito, agenzia 31 int. Moriconi F. di L. 324.349;

assegno n. 4831368084 c/c 5791 Banco Roma, agenzia 21 int. Ridolfi Luigi di L. 588.927;

assegno n. 79790024 c/c 7301/10 Sicilcassa, agenzia via Corso int. Ruschioni Enzo di L. 306.000;

assegno n. 149330845 c/c 41511/86 Nuovo Banco Ambrosiano, int. Gebar - S.r.l. di L. 981.209;

assegno n. 0001555167 c/c 1800 Banca Nazionale Lavoro, agenzia 33, int. Palma 90 di L. 1.025.000;

assegno n. 098674754 c/c 410/334070 Banco Sicilia, agenzia 7, int. Soc. Midi di L. 410.024;

assegno n. 0950315 c/c 4255/25 Banca Toscana, sede, int. Bar Navigatori di Cristini Nello di L. 250.000;

assegno n. 718 c/c Banco di Sicilia, agenzia 10, int. Carli Rossana di L. 485.704;

assegno n. 2546079/03 c/c Banca Nazionale Lavoro, agenzia 20, int. M.G.M. - S.n.c. di L. 279.531;

assegno n. 10821056508 c/c Cassa di Risparmio, agenzia 26, int. Attura Giuseppe di L. 562.600;

assegno n. 10565007 c/c Banco di S. Spirito, agenzia 32, int. Galletti Bruno di L. 446.938;

assegno n. 103488885 c/c 41117 Banca Popolare di Milano, dip. 251, int. Federici M. di L. 938.000;

assegno n. 95850793 c/c 3559/2 Banco di S. Spirito Arsoli, int. Laureti S. di L. 625.050;

assegno n. 2290297969 c/c 88675 Credito Romagnolo Centrale, int. Secer - S.r.l. di L. 243.288.

Per opposizione giorni quindici.

L'amministratore unico: Cimini Vincenzo.

S-6277 (A pagamento).

C-12701 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con suo decreto in data 31 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario della Cassa Lombarda sade in Milano, via Manzoni n. 14, n. 0009954397, di L. 72.774.811, all'ordine della ditta A.P.D. - S.p.a, a firma della Gandin & Associati - S.r.l. «Non Trasferibile».

Opposizione legale entro quindici giorni.

Milano, 10 aprile 1990

avv. Umberto Buttafava.

M-5232 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Milano, con suo decreto in data 6 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

- n. 0108394126, tratto sul c/c n. 27416 intestato a Sicuro Paola presso la Banca Popolare di Milano, agenzia di Baranzate firmato da Sicuro Paola per un importo di L. 10.000.000;
- n. 5776158, tratto sul c/c n. 668.39 intestato a Montanaro Giuseppe Mario presso la Banca Popolare di Apricena filiale di Cagnano Varano, firmato da Montanaro Giuseppe Mario per L. 1.000.000;
- n. 102946140, tratto sul c/c n. 13671 presso la Banca Popolare di Milano agenzia 17 firmato da Giglio Elpidio per L. 3.000.000;
- n. 1157256282, stratto sul c/c n. 32242 presso la Banca Popolare di Bergamo filiale di Milano, corso Italia n. 22, firmato da Laumola Pirjo Riita a favore di D'Acunzo Romano per L. 4.000.000.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5247 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Bergamo, con decreto in data 5 aprile 1990, ha pronunciato l'ammortamento di n. 2 effetti cambiari (pervenuti alla ditta Falpa beneficiaria per girata) dell'importo di L. 5.000.000 cadauno.

Debitore: Giordano Antonio residente a Bergamo in via Borgo Palazzo n. 2.

Emissione 30 ottobre 1989 a Bergamo.

Scadenze: fine dicembre 1989 - fine gennaio 1990.

N.B.: primo beneficiario sig. Renato Giacogna, via S. Stefano n. 8 - Villa di Serio.

Per opposizione giorni trenta.

Paola Martinelli.

C-12677 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Tortona, ha pronunciato l'ammortamento dei 59 pagherò cambiari, il primo di L. 852.000, scaduto il 9 settembre 1986 e del seguente tenore: Bollo: L. 10.300, Alessandria 9 lugito 1986 - L. 852.000 Alessandria 9 settembre 1986 - Pagheromo per questa cambiale alla IFIP Immobiliare - S.p.a., la somma di lire ottocentocinquantaduemila - Nome ed indirizzo degli emittenti: Dorato Giampiero e Giorgi Maria Grazia - via F.lli Cervi n. 13 - 15055 Pontecurone (Alessandria) - Pagabile presso Cassa di Rispermio di Tortona, agenzia di Pontecurone (Alessandria) - firma: Giorgi Maria Grazia - Dorato Giampiero; gli altri 58, di L. 426.000 ciascuno, con scadenze mensili dal 9 ottobre 1986 al 9 luglio 1991 compreso e dello stesso tenore del primo ad eccezione del bollo, della data di scadenza e degli importi, dati come più sopra specificati.

dott. proc. Fausto Guerra.

C-12716 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con provvedimento del pretore di Cortona, del 9 marzo 1990, è stato dichiarato l'ammortamento delle cambiali ipotecarie scadute il 1º agosto 1981; 1º febbraio 1982; 1º agosto 1982: 1º lebbraio 1983; 1º agosto 1983; 1º febbraio 1984; 1º agosto 1984; 1º febbraio 1986 dell'importo ciascuna di L. 3.254.900 emessi in Cortona il 27 gennaio 1981 da Mangani Luciano a favore della Banca Popolare di Cortona smartite dopo il pagamento.

Mangani Luciano.

C-12721 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con provvedimento del pretore di Cortona, del 9 marzo 1990, è stato dichiarato l'ammortamento delle cambiali artigiane ipotecarie scadute il 22 dicembre 1977; 22 giugno 1978; 22 dicembre 1978; 22 dicembre 1979; 22 giugno 1980; 22 dicembre 1980; 22 giugno 1981; 22 dicembre 1981; 22 giugno 1982; 2 dicembre 1982; 22 giugno 1983; 22 dicembre 1983; 22 giugno 1984; 22 dicembre 1984; 22 giugno 1985; 22 dicembre 1985; 22 giugno 1986 e 22 giugno 1987 ciascuna dell'importo di L. 1.650.693 emesse in Cortona il 22 giugno 1977 da Mangani Luciano a favore della Banca Popolare di Cortona smarrite dopo il pagamento.

Mangani Luciano.

C-12722 (A pagamento)

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Prato, con decreto 21 novembre 1989, ha dichiarato l'ammortamento del vaglia cambiario sotto descritto:

(su! diritto) bollo L. 50.000 Firenze, li 10 febbraio 1983 L. 11.000.000 al 31 luglio 1984 pagheremo per questa cambiale all'Immobiliare Toscana - S.r.l., Prato la somma di lire undicimilioni pagabile presso la C.R. Sede centrale Prato Montecchio S.p.a., via della Prata n. 26, 50041 Calenzano (Firenze) firmato Lenti Pina;

(sul retro) Conservatoria dei registri immobiliari - Prato a garanzia di questa cambiale è stata iscritta ipoteca al Vol. 139 n. 1347 del registro Generale vol. art. 190 del registro Particolare.

N.B. La presente cambiale dovrà essere esibita all'atto della cancellazione. Prato li 4 marzo 1983. Il vice direttore firmato dott. Leonardo Zammarchi Immobiliare Toscana - S.r.l. L'amministratore firma illeggibile.

Eventuale opposizione giorni trenta.

Prato, 5 dicembre 1989

Il primo dirigente: dott. Armando Bongiorno.

F-837 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto 31 marzo 1990, del presidente del Tribunale di Genova, viene dichiarato l'ammortamento della cambiale di L. 6.000.000 emessa il 18 aprile 1989, in Avellino, scadente il 15 maggio 1989, da S.r.l. DI.PAS., via Baccanico n. 13, Avellino a favore della S.p.a. Mira Lanza, smarrita da I.B.I. durante trasmissione a Banca Sannitica.

Genova, 12 aprile 1990

Enrico Romanenco.

G-624 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 febbraio 1990, ha pronunciato l'ammortamento di due effetti cambiari da L. 5.000.000 ciascuno emessi il 2 ottobre 1989, scadenti il 30 ottobre 1990 e 30 gennaio 1991, a favore della S.n.c. Il Carro di Carreri Armando & C. a sirma Nuzzolese Onosrio.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5248 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 febbraio 1990, ha pronunciato l'ammortamento di n. 19 effetti cambiari da L. 2.500.000 ciascuno scadenti il 15 dicembre 1989, 15 gennaio 1990, 15 febbraio 1990, 15 marzo 1990, 15 aprile 1990, 15 maggio 1990, 15 giugno 1990, 15 luglio 1990, 15 settembre 1990, 15 ottobre 1990, 15 novembre 1990, 15 dicembre 1990, 15 gennaio 1991, 15 febbraio 1991, 15 marzo 1991, 15 aprile 1991, 15 maggio 1991, 15 giugno 1991, 15 luglio 1991, a savore di Binotto Giorgio e Cappellari Gabriele a firma Il Carro S.n.c. di Carreri Armando & C.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 sebbraio 1990, ha pronunciato l'ammortamento di tre effetti cambiari da L. 6.000.000 ciascuno con scadenza e favore in bianco a firma Per-Mac. S.a.s. di Maccabruni Roberto & C.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5250 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 sebbraio 1990, ha pronunciato l'ammortamento di quattro effetti cambiari da L. 2.000.000 ciascuno con scadenza e favore in bianco a firma di Sicuro Paola.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5251 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 febbraio 1990, ha pronunciato l'ammortamento di due effetti cambiari da L. 2.000.000 ciascuno e uno da L. 3.000.000, uno da L. 4.000.000 con scadenza e favore in bianco a firma di Matiassich Antonella.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5252 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 febbraio 1990, ha pronunciato l'ammortamento di quattro effetti cambiari da L. 6.600.000 ciascuno emessi il 31 luglio 1987, scadenti il 1º maggio 1990, 1º giugno 1990, 1º luglio 1990, 1º agosto 1990 a favore della sig.ra Salerno Teresa Annunziata a firma di Chang Li Feng, Cheung Shao Tieh, Yang Xing Duang.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5253 (A pagamento).

M-5249 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 21 febbraio 1990 ha pronunciato l'ammortamento di n. 2 effetti cambiari da L. 5.000.000 ciascuno con scadenza e favore in bianco a firma Eros S.a.s. di Giglio Elpidio Pino & C.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5254 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 febbraio 1990 ha pronunciato l'ammortamento di n. 8 effetti cambiari da L. 14.000.000 ciascuno scadenti il 20 maggio 1993, 20 giugno 1993, 20 luglio 1993, 20 settembre 1993, 20 ottobre 1993, 20 novembre 1993, 20 dicembre 1993, 20 gennaio 1994 a favore di D'Acunzo Romano o Grazioli Giovanni a firma Pasha S.r.l.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5255 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 21 febbraio 1990 ha pronunciato l'ammortamento di n. 19 effetti cambiari da L. 2.500.000 ciascuno scadenti il 15 dicembre 1989, 15 gennaio 1990, 15 febbraio 1990, 15 marzo 1990, 15 aprile 1990, 15 maggio 1990, 15 giugno 1990, 15 luglio 1990, 15 settembre 1990, 15 ottobre 1990, 15 novembre 1990, 15 dicembre 1990, 15 gennaio 1991, 15 febbraio 1991, 15 marzo 1991, 15 aprile 1991, 15 maggio 1991, 15 giugno 1991, 15 luglio 1991 a favore di Cappellari Gabriele a firma di Rognoni Cristina.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5256 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 febbraio 1990 ha pronunciato l'ammortamento di un effetto cambiario da L. 6.000.000 scadente il 20 ottobre 1990 a favore di Grazioli Giovanni a firma Pasha S.r.l.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5257 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 21 febbraio 1990 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

1 da L. 2.804.000 scaduta il 31 marzo 1989;

1 da L. 2.772.000 scaduta il 30 aprile 1989;

1 da L. 1.378.000 scaduta il 31 maggio 1989;

1 da L. 1.905.000 scaduta il 30 giugno 1989;

1 da L. 1.905.000 scaduta il 30 luglio 1989;

1 da L. 1.905.000 scaduta il 30 ottobre 1989; 1 da L. 1.500.000 scaduta il 30 maggio 1988;

1 da L. 1.500.000 scaduta il 30 agosto 1988,

ed altri effetti protestati per un importo totale di L. 12.000.000 a firma Carmignani Lina e Pagni Rossano.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5258 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 febbraio 1990 ha pronunciato l'ammortamento di un effetto cambiario da L. 2.500.000 con scadenza e favore in bianco a firma Per-Mac. S.a.s. di Maccabruni Roberto & C.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Milano, 9 aprile 1990

Comelli Jolanda.

M-5259 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 2 marzo 1990 ha pronunciato l'ammortamento della cambiale emessa il 17 giugno 1985 da Sabatino Giovanni e Pepe Annunziata scadenza al 15 settembre 1988 dell'importo di L. 548.600, pagabile presso Banco di Napoli, agenzia di Pagani (Salerno) a favore di Fiscambi Immobiliare S.p.a. ora Fiscambi Money S.p.a.

Milano, 4 aprile 1990

Dott. proc. Rosa Cervellione Augello.

M-5262 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 2 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento della cambiale emessa il 17 dicembre 1984 da Bosna Giuseppe e Michielli Maria, scadenza al 17 novembre 1986, dell'importo di L. 1.108.800, pagabile presso Banca Popolare di Novara, agenzia di Cinisello Balsamo a favore di Fiscambi Immobiliare - S.p.a., ora Fiscambi Money - S.p.a.

Milano, 4 aprile 1990

Dott. proc. Rosa Cervellione Augello.

M-5263 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

li presidente del Tribunale di Pesaro, con decreto del 22 marzo 1990, ha dichiarato l'inefficacia dei seguenti libretti di risparmio:

- 1) libretto n. 01/005595, intestato a Montanari Maria Filippetti Gustavo, di importo di L. 7.595.839, acceso presso la Cassa di risparmio di Fano, sede centrale;
- 2) libretto n. 07/0008037, intestato a Montanari Maria, di importo di L. 21.667.455, acceso presso la Cassa di Risparmio di Fano, sede centrale;
- 3) libretto n. 0096102, di L. 8.257.830, acceso presso la Banca Nazionale Agricoltura, filiale di Fano.

Termine per l'opposizione giorni novanta.

Verrua Maria Teresa.

C-12684 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Gorizia, con decreto 30 marzo 1990. ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito al portatore, intestato a Zorzenon Bruna, rilasciato dal Nuovo Banco Ambrosiano, filiale Sagrado, n. 5020240, con un saldo attivo di L. 15.773.846, autorizzando il rilascio del duplicato dopo novanta giorni dalla pubblicazione ed affissione, senza opposizione.

Zorzenon Bruna.

C-12688 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna, con proprio decreto in data 4 aprile 1990, ha pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore della Banca Popolare di Milano, sede di Bologna, n. 20130036508 intestato a «Paperina».

Barbolini Maria Laura

S-6273 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto del 27 marzo 1990, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 15916/04, emesso il 13 febbraio 1989, dalla Cassa di Risparmio di Firenze, agenzia Pratolino, portante un credito di L. 30.000.000, intestato a «Romei Romeo».

Opposizione nei termini di legge.

Firenze, 12 aprile 1990

Romei Romeo.

F-839 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto in data 26 febbraio 1990, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 2695/21, emesso dalla Cassa di Risparmio di Firenze, agenzia di Scandicci, denominato Attorre Caterina e Specchia Consiglia, con un saldo apparente di L. 5.497.916, alla data di smarrimento.

Opposizione legale novanta giorni.

Attorre Caterina - Specchia Consiglia.

F-840 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con suo decreto in data 24 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento:

- 1) di libretto di risparmio al portatore n. 3/13923 della Banca Popolare di Milano, agenzia n. 22, recante un saldo attivo di L. 5.675.475;
- 2) di libretto di risparmio al portatore n. 3/13926 della Banca Popolare di Milano, agenzia n. 22, recante un saldo attivo di L. 132.371.142;
- 3) di libretto di risparmio al portatore n. 3/14027 della Banca Popolare di Milano, agenzia n. 22, recante un saldo attivo di L. 9.837.326;
- 4) di libretto di risparmio al portatore intestato a Carlo Re n. 01011/0671 della Banca del Monte di Lombardia, agenzia n. 1, recante un saldo attivo di L. 1.000.000.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Avv. Giorgio Lombardo.

M-5240 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 23 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore numero 45782/1169031 emesso dalla Banca Popolare di Novara, agenzia di Legnano privo di denominazione con un saldo apparente di L. 400.000.000 alla data del 1º settembre 1989.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Avv. Giancarlo Proverbio.

M-5241 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio e certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Monza, con decreto in data 17 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

- 1) libretto di risparmio al portatore n. 1372070/00/28, con un saldo apparente di L. 8.140.000;
- 2) certificato di deposito Comit n. 5052590/10 di L. 50.000.000 scadente il 2 maggio 1990;

3) certificato di deposito Comit n. 4201936/11 di L. 20.000.000 scadente il 18 settembre 1990;

detti titoli sono stati emessi dalla filiale di Monza Est della Banca Commerciale Italiana.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Dott. Vincenzo Perfetti.

M-5243 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 17 febbraio 1990, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 150/4/05264 emesso sulla succursale di Rho della Banca di Legnano con un saldo apparente di L. 13.000.321, intestato alla signora Bibiana Moroni, autorizza l'Istituto Bancario a rilasciare il duplicato trascorso il termine di giorni novanta dal presente avviso, in assenza di opposizione.

Avv. Antonio Romano-dott. proc. Michele Romano.

M-5244 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 26 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 52555 emcsso dalla Banca Agricola Milanese agenzia di Sedriano demominato Ranzani Carla e Deraco Giuseppe, con un saldo apparente di L. 14.400 000.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Dott. Carlo Cattaneo.

M-5264 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Arezzo, pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 3.025.785-64, vincolato a mesi sei, di L. 15.000.000 emesso dal Monte dei Paschi di Siena, filiale di Camucia il 2 febbraio 1990, con scadenza al 2 agosto 1990, dichiarandone l'inefficacia, dispone che il presente decreto venga pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e copia dello stesso venga notificata al Monte dei Paschi di Siena, filiale di Camucia e, decorso il termine di novanta giorni dalla data della pubblicazione autorizza il Monte dei Paschi di Siena, filiale di Camucia a rilasciare alla Graziani Caterina, istante, il duplicato del certificato di deposito n. 3.025.785-64.

Arezzo, 21 marzo 1990

Il presidente: (firma illeggibile).

C-12723 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Alessandria con decreto del 15 febbraio 1990, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 37/700298/84 a motto Pozzoli M. emesso il 25 maggio 1989, con scadenza 26 novembre 1990, dalla Banca Popolare di Lodi, filiale di

Alessandria con saldo apparente di L. 100.000.000 e ne autorizza l'emissione di duplicato dopo trascorso il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché non venga fatta opposizione da parte del detentore.

p. Banca Popolare di Lodi: Il dir. centr.: Ernesto Capra-Il funz.: Conti Ernesto

M-5245 (A pagamento).

Ammortamento certificati azionari

Il presidente del Tribunale di Cremona con decreto in data 5 marzo 1990, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti certificati azionari:

certificato n. 11776 di n. 68 azioni del valore nominale di L. 500 cadauna emesso in data 5 aprile 1973 al nome di Persico Giovanni e proveniente da operazione di cessione da Persico Dante a Persico Giovanni;

certificato n. 39839 di n. 34 azioni del valore nominale di L. 500 cadauna emesso in data 30 settembre 1985 al nome di Persico Giovanni e relativo all'assegnazione gratuita di azioni sociali in fase di operazione di aumento del capitale sociale.

certificato n. 59840 di n. 34 azioni del valore nominale di L. 500 cadauna emesso in data 30 settembre 1985 al nome di Persico Giovanni e relativo all'assegnazione a pagamento di azioni sociali in fase di operazione di aumento del capitale sociale.

tutti emessi dalla Banca Popolare di Cremona.

Opposizione entro trenta giorni.

Cremona, 19 marzo 1990

Il cancelliere: dott. Nicola Stellato.

C-12689 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Parma, con decreto in data 31 marzo 1990, ha dichiarato l'ammortamento dell'azione n. 147, dell'Immobiliare Mariano S.p.a., del valore nominale di L. 450.000 intestata al defunto dott. Tonino Poldi Allai autorizzando la predetta società al rilascio del duplicato decorsi trenta giorni dalla pubblicazione presente ed in assenza di opposizioni.

Enrica Degl'Incerti Tocci ved. Poldi Allai.

C-12702 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto 2 aprile 1990, ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Pezzini Maria, Chiara nata a Lovere (Bergamo) il 13 novembre 1971 e residente in viale Dante n. 20, Lovere, ai sensi dell'art. 159 del regio decreto 9 luglio 1939 n. 1238, per modificare i prenomi «Maria, Chiara» con quello «Mariachiara,» nome da considerarsi unico ed intero.

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Lovere, 11 aprile 1990

Pezzini Maria Chiara.

C-12679 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con istanza del 12 luglio 1989 i coniugi Migliasso Michelangelo nato a Gangi il 6 aprile 1948 e Marcianò Sandra nata ad Acireale il 20 febbraio 1950, entrambi residenti in Gangi, via Nazionale n. 137, hanno chiesto al procuratore generale presso la Corte d'appello di Palermo, di essere autorizzati al cambiamento del nome del proprio figlio, nato a Palermo il 1º settembre 1987 da «Ivan» in «Giovanni».

Si invita chiunque vi abbia interesse a presentare entro trenta giorni dalla data della presente inserzione le sue opposizioni.

La presente pubblicazione si effettua giusta autorizzazione del procuratore generale con provvedimento del 17 marzo 1990.

Michelangelo Migliasso e Sandra Marcianò.

C-12682 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Milano, con decreto in data 19 marzo 1990, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del nome della minore Deodato Concetta Anna, nata a Legnano il 24 ottobre 1974 e residente a Legnano in via Salici n. 13, in quello di «Deodato Anna».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Deodato Pasquale.

M-5235 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Forlì, con sentenza del 25 gennaio 1990, ha dichiarato la morte presunta di Bianchi Primo, nato a Cesena il 21 febbraio 1922, avvenuta il 1º febbraio 1943 alle ore 24, per eventi bellici.

C-12656 (Gratuito).

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Foggia, con sentenza del 16 gennaio 1990, ha dichiarato la morte presunta di Montingelli Rocco Luigi, nato a Cerignola il 9 luglio 1912, avvenuta il 31 ottobre 1943 alle ore 24, nell'isola di Creta.

C-12657 (Gratuito).

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Milano, con sentenza del 23 febbraio/2 marzo 1990, ha dichiarato la morte presunta di Cavalazzi Mario, nato a Robecco sul Naviglio il 17 maggio 1925, avvenuta il 31 marzo 1945, a Weimar (Germania).

C-12658 (Gratuito).

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Pisa, con sentenza del 23 novembre 1989, ha dichiarato la morte presunta di Mannari Lissandro, nato a Ponsacco il 19 agosto 1909, avvenuta il 14 febbraio 1944, sul fronte Jugoslavo.

C-12659 (Gratuito).

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Firenze, con sentenza del 13 febbraio 1990, ha dichiarato la morte presunta nel giorno 3 maggio 1979 di Franceschini Mauro, nato a Cascina (Pisa), il 28 gennaio 1920.

Firenze, 5 aprile 1990

Avv. Alberto Corsi.

F-838 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

UNITÀ SANITARIA LOCALE Associazione Intercomunale n. 9 - Area Pratese

Prato, viale della Repubblica n. 240

Ai sensi delle leggi n. 14/1973, n. 584/77 (e sue successive modifiche) e n. 1/1978 questa Unità Sanitaria Locale intende procedere, mediante indizione di un unico appalto concorso da esperirsi fra imprese, raggruppamenti temporanei di imprese o consorzi, a norma degli articoli 20 e seguenti della legge n. 584/77 ad appaltare i lavori concernenti la ristrutturazione, riorganizzazione ed ampliamento del Presidio Ospedaliero — come da progetto generale approvato dall'Assemblea dell'Associazione Intercomunale n. 9 - Area Pratese — con atto n. 1/89.

I lavori che formano oggetto dell'appalto consistono nella realizzazione di opere edili, impianti elettrici e forniture connesse ad impianti tecnologici.

Luogo di esecuzione dei lavori: Prato (provincia Firenze).

L'importo complessivo dell'intero appalto è stimato in L. 23.950.000.000 al netto di Iva (comprensivo delle attrezzature sanitarie fisse: sale operatorie).

Il programma di esecuzione, verrà attuato per sasi, in relazione alla graduale disponibilità dei finanziamenti.

L'impresa dovrà procedre alla progettazione e valutazione dell'intera opera, e dovrà quindi all'interno di essa, predisporre un 1º lotto sunzionale di intervento sulla base del progetto guida sornito dall'Amministrazione e secondo la disponibilità del finanziamento regionale.

La copertura della spesa necessaria per la realizzazione del 1º lotto funzionale di lavori, il cui costo presunto è quantificato in L. 5.700.000.000 è assicurata con la somma residua dei finanziamenti regionali di cui alle deliberazioni del C.R. n. 266/86, e n. 867/87 integrati dall'ulteriore finanziamento disposto con deliberazione del Consiglio Regionale n. 499/89.

In caso di mancato finanziamento per il completamento dell'opera, l'impresa aggiudicataria del 1º lotto, nulla potrà pretendere in relazione alla esecuzine dei lavori dei lotti successivi.

L'appalto concorso verrà esperito in base a quanto previsto dall'art. 24, lettera b) della legge n. 584/77, con aggiudicazione alla impresa che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa valutata in base ai seguenti elementi:

- a) rendimento e valore tecnico dell'opera;
- b) costo di realizzazione;
- c) tempi di esecuzione.

Si procederà all'affidamento anche quando sia stata presentata una unica offerta, purché ritenuta vantaggiosa per l'Amministrazione.

L'Amministrazione si riserva inoltre la facoltà di affidare, in presenza dell'ulteriore disponibilità finanziaria, l'appalto dei lavori dei lotti successivi alla stessa Impresa aggiudicataria del 1º lotto, a trattativa privata, ai sensi di quanto previsto dall'art. 12 della legge 3 gennaio 1978, n. l, e dall'art. 5, lettera g) della legge n. 584/77.

Il termine previsto per l'esecuzione delle opere del 1º lotto funzionale, sarà quello indicato nel programma dei lavori che l'impresa concorrente preciserà nella sua offerta, e comunque non dovrà essere superiore a n. 2 anni, decorrenti dalla data del verbale di consegna.

Nessun compenso potrà essere richiesto dalle Ditte partecipanti per l'elaborazione del progetto/offerta e comunque per la partecipazione

La domanda di partecipazione in bollo, redatta in lingua italiana, dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12 del giorno 10 maggio 1990 esclusivamente a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato, ed essere indirizzata alla Unità Sanitaria Locale n. 9, Area Pratese (Ufficio Protocollo), viale della Repubblica n. 240, 50047 Prato (provincia Firenze), Italia.

La stazione appaltante diramerà gli inviti a presentare le offerte entro centoventi giorni dalla pubblicazione dell'avviso.

Alla gara possono concorrere associazioni temporanee di imprese o consorzi di imprese, nella forma prevista dagli articoli 2612 e seguenti del Codice civile, nonché dell'art. 20 della legge n. 584/77 e dell'art. 12 della legge n. 687/1984.

La domanda di partecipazione dovrà essere corredata dalla seguente documentazione:

a) dichiarazione con sottoscrizione autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 o secondo la legislazione del Paese di residenza, con la quale la ditta attesti sotto la propria | F-835 (A pagamento).

responsabilità di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione di cui all'art. 13 della legge n. 584/77 e successive modifiche ed integrazioni, ivi compresa l'Amministrazione controllata;

- b) dichiarazione per le ditte aventi sede in Italia, con sottoscrizione autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, di non trovarsi in una delle condizioni ostative previste dalla legge n. 646/1982 e sue successive modifiche ed integrazioni;
- c) copia autenticata delle dichiarazioni I.V.A. riguardanti gli anni 1986/87/88; per le imprese residenti negli Stati aderenti alla C.E.E. dichiarazioni equivalenti rilasciate dallo Stato di appartenenza;
- d) copia autenticata dei bilanci o loro estratti relativi agli anni 1986/87/88;
- e) avere eseguito negli ultimi cinque anni, opere di edilizia in campo sanitario per un importo complessivo non inferiore a L. 20.000.000.000;
- f) essere in possesso della iscrizione all'Albo nazionale costruttori per le categorie e classi di importo come segue:

ctg. 2 importo illimitato;

per le altre categorie dei lavori previsti, la classe di importo dovrà essere adeguata all'entità dell'intervento da eseguire, risultante dalle specifiche dell'offerta riferite all'intero appalto.

Per le imprese di Stati aderenti alla C.E.E. il certificato di iscrizione in analogo registro, ove esista, del Paese di residenza, ovvero la documentazione prevista dalla legge n. 584/77.

Nel raggruppamento, l'impresa capogruppo dovrà essere iscritta all'A.N.C. per la categoria e classe di importo come sopra determinato.

Le altre imprese del raggruppamento dovranno possedere iscrizione all'A.N.C. per le categorie e classi di importo relativi al loro intervento risultante dalle specifiche della offerta riferiti all'intero appalto;

- g) dichiarazione di impegno da parte di uno o più istituti di credito o assicurativi a rilasciare, in favore del soggetto partecipante a garanzia della buona esecuzione dei lavori a regola d'arte, fidejussione bancaria o assicurativa di importo pari al 5% di quello contrattuale per la durata dei lavori;
- h) dichiarazione da parte di almeno tre istituti bancari da cui risulti la idoneità finanziaria ed economica dell'impresa singola, associata o consorziata:
- i) titolo di studio e professionale dell'imprenditore, dei dirigenti dell'impresa e del responsabile della condotta dei lavori;
- 1) dichiarazione circa le attrezzature, i mezzi di opera e l'equipaggiamento tecnico di cui il concorrente dispone;
- m) dichiarazione indicante l'organico medio annuo del personale dell'impresa ed il numero dei dirigenti con riferimento all'ultimo triennio;
- n) dichiarazione indicante i tecnici e gli organi tecnici che fanno parte integrante dell'organico dell'impresa per l'esecuzione dei lavori.

Per la presa visione degli elaborati tecnici e grafici le imprese potranno rivolgersi presso la U.O. Patrimonio (Uff. Tecnico) c/o Presidio Ospedaliero dell'Unità Sanitaria Locale n. 9, Area Pratese, 50047 Prato (Firenze), Italia.

La richiesta di invito non è vincolante, per cui l'Amministrazione si riserva la più ampia discrezionalità nella scelta delle ditte da invitare.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E. in data 13 aprile 1990.

Il presidente: Cirri.

COOPERATIVA EDIFICATRICE RINASCITA - S.r.I.

Bando di gera d'appalto

- La Cooperativa Edificatrice Rinascita S.r.l., con sede in Vittuone, via Veneto n. 16, procederà all'affidamento dei lavori relativi al 1º lotto della ristruttarazione dei fabbricati siti in Vittuone, via Vittorio Veneto, di sua proprietà e di proprietà del comune di Vittuone in forza dell'atto di affidamento in concessione delibera C.C. n. 65 del 17 maggio 1988 e C.C. n. 59 dei 7 novembre 1989, compresi nel Programma integrato di marpero legge regionale n. 22/86, approvato con deliberazione regionale p. 1V/18672 de' 3 marzo 1987.
- 1. Ente appaliante: Cooperativa Edificatrice Rinascita, con sede legale in via Vittorio Veneto n. 16, Vittuone (Milano) Italia.
- 2. Appalto a licitazione privata da effettuarsi con il sistema di cui all'art. 24, primo comma, lett. a), n. 2 della legge 8 agosto 1977, n. 584, fermo restando la possibilità di offerte anche in aumento, e successiva trattativa privata con le tre imprese che avranno effettuato le offerte al prezzo più basso con le modalità definite dal Consiglio comunale di Vittuone con deliberazione n. 65 del 17 maggio 1988.
- 3. Luogo di esecuzione dei lavori: via Vittorio Veneto n. 8, 12 e 16, Vittuone (Milanco Italia.
- 4. Descrizios e delle opere: l'appalto ha per oggetto tutti i lavori e le provviste occorre iti per la demolizione e ricostruzione di edificio a due piani fuori terra ad uso residenziale e commerciale, completi di cantinato (parte A) e la estrutturazione di un vecchio fabbricato esistente in maratura di 3 piani fuori terra e cantinato con rifacimento completo dei sociale della cope-tora e contruzione di muro vano ascensore (parte B).
- 5. Importo cel lavori: il corrispettivo dell'appalto è determinato a forfait ed ammenta a complessive L. 1.293.897.734 + IVA.
- 6. Finanzia tiento: l'opera verrà finanziata come segue: parte Cooperativa Edificatrice Rinascita con autofinanziamento e mutuo fondiario, parte comune di Vittuone con finanziamento regionale di L. 400.000.000 e per la parte eccedente con operi di urbanizzazione.
- 1. Conte appaitante si riserva altresi di aggiudicare il 2º lotto completo di faboricato di nuova costruzione, ad un piano fuori terra e caminato, destinato ad uffici (parte C) e delle opere di pavimentazione e sistemazione esterna dell'area pubblica e di uso pubblico con le procidure di cui all'art. 5, primo comma, lett. g) della legge n. 584.1977; desta riserva non vincola minimamente la facoltà dell'ente appaltante di decidere a propria discrezione l'affidamento delle opere del 2º lotto a mezzo di una nuova gara.
- 8. Sono ammesse a presentare offerta anche le imprese riunite che abbiano conferito mandato speciale con rappresentanza ad una di esse, ai sensi degli artt. 20 e seguenti della legge n. 584/1977 e secondo le prescrizioni di cui agli artt. 9 e 12 della legge 8 ottobre 1984, n. 687, così come modificati dall'art. 9 della legge 19 marzo 1990, n. 55.
- 9. Data limite per la ricezione delle domande di partecipazione: 21 giorni dalla data di invio del presente bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Economica Europea.

Indirizzo a cui devono pervenire le domande: Studio di Architettura arch. Andrea Milella, via Bissone n. 8, Bollate (Milano) - Italia.

Le domande potranno essere presentate anche a mano e si rilascerà ricevuta.

Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana ed in regola con le disposizioni italiane vigenti in materia di bollo.

- Le domande pervenute successivamente al termine di cui sopra, indirizzate in modo diverso da quello sopra previsto e redatte in modo diverso da quello sopra indicato saranno considerate inammissibili e quindi non verranno prese in considerazione.
- 10. Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata una dichiarazione, salve le successive verifiche e documentazioni, sottoscritta dall'offerente e dalla quale risulti:
- 10.1) che l'impresa è iscritta all'Albo nazionale costruttori, per le seguenti categorie e classificazioni: cat. 2.a edifici completi di impianti e di opere connesse e accessorie, classificate fino a L. 2.000.000.000.

- Le imprese estere non iscritte all'A.N.C. ed aventi sede nel territorio della CEE dovranno indicare le qualificazioni equivalenti di cui dispongono, ai sensi dell'art. 14 della legge n. 584/1977;
- 10.2) che l'impresa non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione dagli appalti previste dall'art. 13 della legge n. 584/1977, come modificato dall'art. 27 della legge 3 gennaio 1978, n. 1, né in alcuna delle condizioni che comportino l'impossibilità di assumere appalti previste dalla legge 13 settembre 1982, n. 646, così come modificata dalle leggi 12 ottobre 1982, n. 726 e 23 dicembre 1982, n. 936.

Le condizioni di cui alla lett. c) dell'art. 13 sopra ricordato ed alla legge n. 646/1982 debbono sussistere con riferimento ai legali rappresentanti dell'impresa;

- 10.3) quali dichiarazioni bancarie, previste dall'art. 17, primo comma, lett. a), l'impresa è in grado di produrre;
- quali siano le cifre di affari, globale ed in lavori, degli ultimi tre esercizi dell'impresa;
- 10.5) quali lavori di edilizia civile (di tipo analogo a quelli da appaltare) l'impresa abbia eseguito, negli ultimi cinque anni, per pubbliche aniministrazioni; quali i relativi e specifici importi.

Quali i tempi di esecuzione delle suddette singole opere e se i relativi collaudi abbiano o meno dato luogo a rilievi da parte dell'amministrazione od a contestazioni in ordine alla esecuzione dei lavori od alla qualità dei materiali impiegati;

- 10.6) quali siano l'attrezzatura, i mezzi d'opera e l'equipaggiamento tecnico nonché l'organico di cui l'impresa già dispone e che potrà essere permanentemente destinato all'esecuzione dell'appalto, in caso di aggiudicazione;
- 10.7) quale sia stato l'organico medio dell'impresa nell'arco degii ultimi tre anni;
- 10.8) gli estremi dell'iscrizione alla C.C.I.A.A. (per le imprese estere vale quanto previsto dal secondo comma dell'art. 13 della legge n. 584/1977).

Ciascuna delle imprese che intendono partecipare alla gara in forma singola o associata od a mezzo di un consorzio, deve allegare alla domanda il modello GAP ai fini degli accertamenti di cui alla legge n. 726.1982.

La mancanza di una qualsiasi delle dichiarazioni di cui sopra o la mancata allegazione del modello GAP debitamente compilato comporterà l'esclusione dalla partecipazione alla gara.

11. In caso di imprese riunite o che dichiarino di volersi riunire, tra le stesse dovranno figurare almeno un'impresa iscritta all'Albo nazionale costruttori per la categoria prevalente e per una classifica corrispondente almeno ad un quinto dell'importo dei lavori.

Nell'ipotesi di imprese già riunite, la capogruppo formulerà, anche in nome e per conto delle associate, la richiesta di invito e le dichiarazioni di cui sopra.

Nell'ipotesi di imprese che intendono riunirsi, le singole ditte dovranno inviare, in un unico plico a pena di ammissibilità, la rispettiva domanda di partecipazione e le rispettive dichiarazioni di cui ai precedenti punti.

Sarà sufficiente che almeno una delle imprese sia in possesso dei requisiti di cui ai precedenti punti 10.5), 10.6), 10.7).

Le imprese straniere dovranno attenersi alle disposizioni di cui all'art. 14 della legge n. 584/1977.

- 12. Relativamente alla normativa per la prevenzione della delinquenza di tipo mafioso e per quanto non già richiamato in modo specifico si applicano le disposizioni di cui alla legge 19 marzo 1990, n. 55.
- 13. Gli inviti a presentare l'offerta saranno contestualmente spediti alle ditte preselezionate entro ventuno giorni dalla scadenza del termine utile per la ricezione delle domande di partecipazione.
 - 14. Le domande di partecipazione non vincolano l'ente appaltante.

- 15. Il termine previsto per l'esecuzione dell'opera è di giorni cinquecentocinquanta naturali, successivi e continui dalla consegna dei lavori.
- 16. Per eventuali informazioni (in lingua italiana) di carattere tecnico gli interessati potranno rivolgersi a: Studio di Architettora arch. Andrea Milella, via Bissone n. 6, Bollate (Milano) Italia, (tel. 35.61.261 35.61.262).
- Il presente bando viene inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee in data 17 aprile 1990.

Vittuone, 9 aprile 1990

p. Cooperativa Edificatrice Consumo e Servizi Rinascita: Paolo Parati

M-5242 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA CIGNO VALLE BIFERNO

Casacalenda (Provincia di Campobasso)

- I. Ente appaltante: Comunità Montana Cigno Valle Biferno Casacalenda (Provincia di Campobasso).
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata da espletarsi ai sensi dell'art. 24 lettera bj della legge 8 agosto 1977, n. 584, sostituito con l'art. 2 della legge 8 ottobre 1984, n. 687.
- I lavori saranno affidati all'impresa che avrà formulato l'offerta economicamente più vantaggiosa determinata in base ad una pluralità di elementi di valutazione quali quelli elencati di seguito in ordine decrescente di importanza e con i punteggi accanto indicati:
- a) proposta di variante contenente soluzioni tecnico-funzionali migliorative: punti 45;
- b) prezzo, tenendo conto che saranno valutate con punteggio zero le offerte che presentano una percentuale di ribasso superiore alla media delle percentuali delle offerte ammesse, incrementate del valore percentuale del sette per cento: punteggio 35;
 - c) tempo di esecuzione dei lavori: punti 20.
- 3. a) luogo di esecuzione dei lavori: Comune di Bonefro (Campobasso);
- b) titolo e descrizione dei lavori: lavori per opere di urbanizzazione bel P.J.P. Monte di Pietre, completamento prima fase, nel Comune di Bonefro. Attuazione delibera CIPE del 3 agosto 1988.
- I lavori consistono: nel Completamento della rete viaria, nella costruzione delle rete idrica e fognante, del metanodorto, cunicoti per gli impianti, della pubblica illuminazione;
- c) appalto in un unico lotto; importo a base d'asta L. 1.685,750,308.
- 4. Termine di esecuzione: diciotto mesi naturali e consecutivi dalla data di consegna.
- 5. Raggruppamenti di imprese: potranno chiedere di essere ammessi a partecipare alla gara Consorzi di imprese a norma dell'art. 6 della legge n. 80 del 17 febbraio 1987, nonché imprese riunite ai sensi degli articoli 20 e seguenti della legge n. 584/1977 e successive modifiche e integrazioni.
- Le imprese che intendono riunirsi o consociarsi dovranno inderogabilmente farne menzione nella domanda di partecipazione, precisando la forma di raggruppamento, con indicazione dei partecipanti e della capogruppo.

Non sarà ammessa alcuna successiva modifica. L'impresa che partecipi ad un raggruppamento; non può far parte di altri.

L'offerta delle imprese riunite determina la loro responsabilità solidale nei confronti della committente.

- 6. Presentazione della domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione, redatta su carta semplice, con firma autenticata, in uno con gli allegati richiesti, dovrà essere racchiusa in busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, su cui, oltre l'indirizzo di questo Ente, l'oggetto esatto dell'applato ed il nominativo del mittente, dovrà apporsi la dicitura «Prequalificazione», e dovrà pervenire esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato raccomandata:
 - a) entro le ore 12 del giorno 12 maggio 1990;
 - b) all'indirizzo di cui al punto 1;
 - c)in lingua italiana.
- 7. Termine per invitare a presentare offerta: centoventi giorni dalla data di pubblicazione.
 - 8. Documentazione da altegare alla domanda:
- a) dichiarazione di non trovarsi i nessuna delle cause di esclusione, compreso l'amministrazione control ata, di cui all'art. 13 della legge n. 584/1977 e successive modifiche ed integrazioni;
- b) dichiarazione di non troversi nelle condizioni previste dalla legge n. 646/1982;
- c) copia autentica della dicharazione I.V.A. relativa agli anni 1987, 1988 e 1989 o dichiarazione equivalente per le imprese residenti in altri stati aderenti alla C.E.E.
- d) copia autentica dei bilanci o loro estratti, relativi agli anni 1987, 1988 e 1989;
- e) dichiarazione concernente il volume di affari globale ed in lavori, negli esercizi 1987, 1988 e 1989; la media del volume globale di affari degli esercizi indicati, in considerazione dell'importo dei lavori, non dovrà essere inferiore a 1.1.500,000,000;
- f) certificato di iscrizione ...ll'albo nazionale dei costruttori in originale o copia autenticata per la categoria 6, importo L. 1.500.000,000;
- g) dichiarazione circa l'attrezzatura, mezzi d'opera e l'equipaggiamento tecnico di cui il concerrente dispone;
- h) dichiarazione indicante l'organico medio annuo del personale, riferito al triennio 1987-1988-1989, del concorrente; il citato organico dovrà essere costituito da non meno di 10 dipendenti;
- i) dichiarazione indicante i tecnici e gli organi tecnici di cui il concorrente disporrà per l'esecuzione dei lavori;
- 1) dichiarazione da parte di almeno due istituti bancari, da cui risulti l'idonietà finanziaria ed economica dell'impresa;
- m) titoli di studio e professionali dell'imprenditore e/o dei dirigenti dell'impresa, in particolare del responsabile della condotta dei lavori:
- n) modello DM 10 INPS di data non anteriore a tre mesi dalla data di presentazione della richiesta di cui al presente bando;
- o) dichiarazione della Cassa Edile o Ente equivalente da cui risulti che l'impresa è in regola con i versamenti sino ad una data non anteriore a tre mesi dalla data di presentazione di cui innanzi;
- p) elenco dei lavori eseguiti o in corso di esecuzione dal 1985 alla data di pubblicazione del presente bando; in particolare, per la qualificazione occorre dimostrare, allegando apposita certificazione rilasciata dagli enti committenti, di aver eseguito o di avere in corso di esecuzione nel periodo sopra indicato lavori di analoga natura con attestazione di ultimazione e di esecuzione anche parziale degli stessi a regola d'arte;
- q) dichiarazione di impegno ad utilizzare almeno il 75% delle maestranze occorrenti per la realizzazione dei lavori di che trattasi fra residenti nella regione Molise; in caso di raggruppamento in associazione temporanee, questo deve essere formalmente costituito nei termini di legge; im caso di raggruppamento temporaneo di imprese, i requisiti richiesti alle lettere e) e h) devono essere posseduti dall'impresa

capogruppo al 50%; in caso di raggruppamento temporaneo di imprese ciascuna impresa riunita deve essere iscritta all'albo nazionale dei costruttori per la cat. 6 in misura corrispondente ad 1/5 dell'importo dei lavori oggetto d'appalto; in ogni caso le somme degli importi per i quali le imprese sono iscritte deve essere almeno pari all'importo dei lavori da appaltare.

- 9. Non sono ammesse offerte in aumento; si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta; a parità di offerte saranno privileggiate le associazioni temporanee di imprese o consorzi che comprendono imprese locali.
- 10. Saranno escluse dalla prequalificazione le domande difformi dal presente bando nonché quelle corredate da documentazione incompleta o difforme.

La revisione dei prezzi sarà regolata dalle norme di cui allo art. 33 della legge 28 febbraio 1986, n. 41 e, se operativa, sulla scorta del «programma lavori».

L'amministrazione intende avvalersi della deroga alla competenza arbitrale prevista dall'art. 16 della legge n. 741/1981. La domanda di partecipazione non vincola l'amministrazione.

11. Pubblicazione del bando: il bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea, alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica ed all'albo pretorio del comune di Casacalenda in pari data del presente avviso.

Casacalenda, 10 aprile 1990

Il presidente: dott. Pietro Adovasio.

C-12630 (A pagamento).

E. O. OSPEDALI GALLIERA

Genova, Mura delle Cappuccine, 14

Si informa che, in applicazione della legge 30 marzo 1981, n. 113 è indetta gara a licitazione privata per la fornitura di materiale radioattivo e non per diagnostica e terapia radiometabolica (importo complessivo presunto della fornitura L. 500.000.000).

Il periodo per la fornitura è quello compreso dal 1º luglio 1990 al 30 giugno 1991.

L'Amministrazione si riserva, a suo insindacabile giudizio, di prorogare per un biennio i contratti derivanti dalla presente gara.

Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegato, a dimostrazione che il fornitore non trovasi in nessuna delle situazioni di cui alle lettere a), b, c, d, ed e) dell'art. 10 della legge n. 113/1981, un certificato rilasciato dall'ufficio nazionale straniero competente oppure una dichiarazione rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennio 1968, n. 15 con la quale il fornitore stesso attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle predette situazioni.

La dimostrazione della capacità economica-finanziaria e tecnica dovrà essere fornita mediante la presentazione dei seguenti documenti:

- a) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto di gara realizzate negli ultimi tre esercizi (1987-1988-1989);
- b) elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con i rispettivi importi, date e destinatari.

Se trattasi di forniture effettuate ad amministrazioni o enti pubblici esse sono provate da certificati rilasciati e vistati dalle Amministrazioni o enti medesimi.

Se trattasi di forniture a privati, i certificati sono rilasciati dall'acquirente, quando ciò non sia possibile è sufficiente una semplice dichiarazione del concorrente;

c) la dichiarazione dell'attrezzatura tecnica, con particolare riferimento all'organizzazione commerciale, di assistenza tecnica e distributiva, delle misure minime adottate per garantire la qualità nonchè degli strumenti di studio e di ricerca dell'impresa;

 d) indicazione dei tecnici e degli organi tecnici che fanno parte dell'impresa e di quelli incaricati del controllo di qualità.

A sensi del combinato disposto dagli artt. 5, lettera n), 12 e 13 della legge n. 113/1981, le condizioni minime di carattere economico e tecnico per partecipare alla gara saranno valutate dall'Amministrazione sulle base della sussistenza del seguente requisito: forniture di prodotti identici nell'ultimo triennio pari a due volte il valore della fornitura di cui al presente bando.

I criteri di aggiudicazione sono quelli stabiliti dall'art. 15, primo comma, lettera b), della legge 113/1981, nonchè quelli in vigore per le pubbliche amministrazioni recepiti da questo Ente.

L'ordine di priorità degli elementi di valutazione delle offerte è il seguente:

- 1) qualità e compatibilità dei prodotti con le metodiche in uso presso il servizio di medicina nucleare;
 - 2) prezzi unitari;
 - 3) spese accessorie (trasporto, imballo, ecc.).

Possono partecipare alla gara anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate a sensi dell'art. 9 della legge n. 113/1981.

Il materiale oggetto di gara dovrà essere consegnato presso il servizio di medicina nucleare dell'Ente ospedaliero.

Il termine per la ricezione delle domande di partecipazione che dovranno essere redatte esclusivamente in lingua italiana su carta legale è stabilito in ventuno giorni decorrenti dal 12 aprile 1990, data di spedizione del presente bando di gara all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea, e cioè entro il 3 maggio 1990.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire a mezzo raccomandata o in corso particolare all'Ente ospedaliero Ospedali Galliera - Direzione Amministrativa - Murra delle Cappuccine, 14 - 16128 Genova, telef. 010-56321.

Le lettere di invito a presentare le offerte saranno spedite entro 32 giorni dalla data assunta a termine di scadenza per la presentazione delle domande di partecipazione e cioè entro il 4 giugno 1990.

Il capitolato generale d'oneri è in visura presso la ripartizione provveditorato dell'Ente. (Prot. n. 2525 CG/ar).

Genova, 9 aprile 1990

Il vice-presidente: Cassano
Il direttore segretario generale: Cupri.

G-623 (A pagamento).

REGIONE TOSCANA

Bando di gara per la stampa e fonitura di n. 600.000 blocchi ricettario regionale a lettura automatica per le prescrizioni mediche. Importo lavoro L. 1.125.000.000 I.V.A. esclusa.

La Regione Toscana in esecuzione della deliberazione n. 2012 del 12 marzo 1990, indice una licitazione privata ai sensi della legge 113/1981 e degli artt. 5 e 6 della Legge Regionale n. 54/1981 e successive modificazioni, per la stampa e la consegna alle UU.SS.LL. della Toscana di complessivi n. 600.000 blocchi ricettari per il fabbisogno previsto, di un anno, per mezzo di offerta segreta da confrontarsi con il prezzo base indicato nell'avviso di gara.

La consegna dei ricettari deve avvenire presso le 40 sedi delle Unità Sanitarie Locali mediante lotti trimestrali.

Il primo lotto dovrà essere consegnato a tutte le UU.SS.LL. entro il termine di giorni quarantacinque dal ricevimento dell'ordinativo di esecuzione.

I successivi lotti di quantità pari al primo lotto, salvo variazioni da comunicarsi entro i primi quarantacinque giorni di ogni trimestre, dovranno essere consegnati con cadenza di novanta giorni successivi al citato termine.

Le ditte interessate, particolarmente specializzate, possono chiedere di partecipare alla licitazione privata inoltrando esplicita domanda redatta in lingua italiana mediante lettera raccomandata alla Regione Toscana - Dipartimento Sicurezza Sociale - Servizio Farmaceutico - via di Novoli n. 26 - 50127 Firenze - Italia - telef. 055/4383365 che dovrà pervenire entro e non oltre il 14 maggio 1990.

L'invito a presentare l'offerta sarà spedito a mezzo servizio postale raccomandato di Stato entro i successivi quarantacinque giorni.

Le ditte dovranno dichiarare nella domanda di partecipazione, salvo successiva verifica da parte della Regione, in quanto alle capacità tecniche l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario, la descrizione dell'attrezzatura tecnica, delle misure adottate per garantire la qualità, l'indicazione dei tecnici e degli organi tecnici, che facciano più o meno parte integrante dell'impresa con specifico riferimento a quelli incaricati dei controlli di qualità.

Ai fini della selezione delle ditte partecipanti alla gara si richiede per ciascuno degli ultimi tre anni (1987-1988-1989) l'importo globale delle forniture effettuate non sia inferiore a tre volte l'importo posto a base della gara esclusa l'I.V.A.

Tale requisito deve essere comprovato mediante estratti dei bilanci da allegare alla domanda di invito e relativamente all'anno 1989, mediante dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture.

Le ditte che intendono partecipare in forma associata ai sensi dell'art. 9 della legge 30 marzo 1981, n. 113, devono indicare le imprese raggruppate fin dalla richiesta d'invito, con la designazione dell'impresa capogruppo.

In tal caso l'impresa capogruppo dovrà produrre, oltre alla propria documentazione, anche quella delle ditte con cui intende associarsi, tra cui quella comprovante il possesso dei requisiti minimi concernenti il volume di affari per ciascun anno nell'ultimo triennio, con le modalità precedentemente indicate, nonchè in quanto alle capacità tecniche l'elenco richiesto dal presente avviso.

La documentazione in lingua straniera dovrà essere corredata di traduzione in lingua italiana asseverata dal consolato italiano.

La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione.

Il presente bando è stato spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 10 aprile 1990 e pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana in data 18 aprile 1990.

Il presidente: Bartolini.

F-836 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA VALLE ROVETO ZONA «G» Civitella Roveto (L'Aquila)

Questa Comunità Montana esperirà una licitazione privata per l'appalto di Interventi artigianato piccola industria in aree previste dal

P.R.G.

Importo a base d'asta L. 2.055.800.000 I.V.A. esclusa.

L'opera è finanziata con i fondi della legge 64/86.

Il termine di esecuzione è fissato in mesi diciotto naturali, successivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna.

L'opera non è scorporabile.

I lavori constano: principalmente in pavimentazioni e massicciate stradali, impianto elettrico, murature e calcestruzzi, movimenti di materie e depuratori.

L'aggiudicazione avverrà con il criterio previsto dall'art.24 lett. a), n. 2, legge 8 agosto 1977, n. 584 e successive modifiche ed integrazioni e con il sistema di cui all'art. 1, lettera a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 (offerta di ribasso con esclusione delle offerte in aumento).

Ai sensi dell'art. 2 - bis, legge 26 aprile 1989, n. 155, sono considerate anomale le offerte che presentano una percentuale di ribasso superiore alla media delle percentuali delle offerte ammesse incrementate di un valore percentuale del 7%.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

Sono ammesse imprese singole o riunite o che dichiarino di volersi riunire, ai sensi degli artt. 20 e seguenti, legge 584/1977 e successive modifiche ed integrazioni, le cooperative e loro consorzi, iscritte all'Albo nazionale costruttori e istituti equivalenti nello stato di residenza, data la prevalenza dei lavori, per la cat. 2 classe d'importo adeguata ai sensi delle vigenti disposizioni.

Si applicheranno, in ogni caso, le disposizioni introdotte con gli articoli 18 e 19 della legge 19 marzo 1990, n. 55.

Per la partecipazione alla gara le imprese dovranno produrre domanda in bollo in lingua italiana, mediante raccomandata indirizzata: alla Comunità Montana Valle Roveto Zona «G» via Stazione Civitella Roveto (L'Aquila), entro le ore 12 del giorno 14 maggio 1990.

Le domande di ammissione possono essere formulate con le modalità di cui all'art. 10/6, legge 584/1977.

Ogni richiedente indicherà nella domanda di partecipazione, sotto forma di dichiarazioni successivamente verificabili, la situazione relativa alla propria capacità tecnica, economica e finanziaria.

La capacità tecnica sarà provata con un elenco dei lavori eseguiti negli ultimi cinque anni con l'indicazione dell'esito, dell'importo, del luogo e della data di esecuzione.

La capacità economica e finanziaria sarà provata mediante idonee dichiarazioni bancarie rilasciate da almeno due istituti di credito.

Occorre, inoltre, presentare il certificato di iscrizione A.N.C. o dichiarazioni equipollenti.

I richiedenti presenteranno inoltre una dichiarazione con cui attestano di non trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 13, legge 584/1977.

Alle risultanze di gara si applicherà l'art. 19 della legge 584/1977.

L'aggiudicatario dovrà produrre nel termine di cui all'art. 19/1 c. legge 584/1977, i documenti previsti dalla normativa sulla delinquenza maliosa.

Nei confronti dell'aggiudicatario che non stipuli il contratto definitivo entro il termine stabilito, si applicheranno le sanzioni di cui all'art. 5, legge 687/1984.

E esclusa la competenza arbitrale ai sensi dell'articolo 16 legge 10 novembre 1981, n. 741.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

Il presente bando viene inviato alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica ed alla Gazzetta Ufficiale della C.E.E. per esservi pubblicato.

Spedizione lettere d'invito entro 30 giugno 1990.

Civitella Roveto, 12 aprile 1990

Il presidente: De Paulis.

C-12668 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE RM/11

Questa U.S.L. RM/11 - Borgo S. Spirito 3, 00193 Roma (tel. 65051), intende procedere a licitazioni private da esperirsi in unione di acquisto con la U.S.L. RM/12 (legge Regione Lazio della Repubblica italiana 29 agosto 1986, n. 33) ai sensi dell'art. 15, lettera b) della legge della Repubblica italiana 30 marzo 1981, n. 113 e ai sensi dell'art. 63, punto 2, lettera b) della legge della Regione Lazio n. 58/80, per la fornitura di articoli vari di pulizia, detersivi e saponette occorrenti ai presidi funzionanti nei rispettivi comprensori per un importo presunto di L. 712.912.100 + I.V.A.

La fornitura è divisa in due gare di cui la prima pari al 70% aperta a concorrenti di tutte le ditte interessate e la seconda pari al 30% riservata alle ditte ammesse ai benefici di cui all'art. 17 della legge della Repubblica italiana 1º marzo 1986, n. 64 (Disciplina organica dell'intervento straordinario nel Mezzogiorno).

Le ditte ammesse ai benefici della legge 64/86 possono partecipare anche alla prima gara.

In tal caso dovranno presentare due distinte domande complete di relative specifiche documentazioni.

Nel caso in cui non pervengano domande di partecipazione e/o offerte per la fornitura di cui alla seconda gara ovvero per la stessa pervengano offerte al ribasso anomalo rispetto alla media delle offerte presentate per la prima, si provvederà all'aggiudicazione anche della seconda gara alla ditta risultante aggiudicataria della prima.

I capitolati generale e speciale ed eventuali altre notizie potranno essere richiesti al Provveditorato della U.S.L. RM/II, Borgo S. Spirito 3, 00193 Roma.

Le ditte concorrenti, sia che si presentino in forma singola che in forma associata, per queste ultime si fa riferimento a quanto previsto all'art. 9 della citata legge !13/1981, dovranno dichiarare, nelle forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, che non si trovano in alcuna delle condizioni contemplate all'art. 10 della legge 113/1981 e dovranno possedere singolarmente condizioni minime di carattere economico e tecnico e dimostrarle attraverso l'esibizione della documentazione prevista dalle lettere a), b), c) dell'art. 12 e delle lettere a), b), c) ed e) dell'art. 13 della più volte richiamata tegge 113/81.

Le capacità tecniche, in caso di raggruppamento di imprese, potranno essere dimostrate anche singolarmente.

Non è ammessa la partecipazione di una stessa impresa a più raggruppamenti.

Le imprese straniere saranno ammesse a partecipare alla gara se in possesso dei suddetti requisiti o di requisiti equivalenti.

Gli inviti alle ditte ammesse a partecipare saranno diramati, unitamente al relativo capitolato d'oneri, entro i tre mesi a decorrere dal 18 maggio 1990.

La domanda di partecipazione alla gara, redatta a macchina in lingua italiana, in carta legale del valore corrente, nelle forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15 o in carta semplice per le ditte straniere non aventi sedi legali in Italia, ai sensi dell'art. 2 del D.P.R. 642/72 e successive modificazioni, dovrà essere corredata della documentazione e delle singole dichiarazioni sopra elencate, anch'esse rese nelle forme di cui sopra.

Le ditte partecipanti ad entrambe le gare dovranno presentare distinte domande di partecipazione ed eventuali successive distinte offerte.

Le domande di partecipazione sia alla prima che alla seconda gara dovranno pervenire alla sede della U.S.L. RM/11 entro e non oltre le ore 12 del giorno 18 maggio 1990 in busta chiusa con su scritto: «Richiesta di partecipazione gara articoli vari di pulizia», mediante consegna a mano alla segreteria del Coordinatore Amministrativo - Borgo S. Spirito 3, 00193 Roma, sia mediante servizio postale o agenzia di recapito ad esclusivo rischio dei concorrenti

In questi ultimi casi farà fede il timbro di arrivo alla U.S.L. e l'attestazione dell'ora apposta dal funzionario addetto alla recezione della corrispondenza.

Per le gare in parola verranno applicate le norme cosiddette «antimafia» di cui alle vigenti leggi italiane.

Le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione appaltante.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea il 13 aprile 1990.

Roma, 13 aprile 1990

Il presidente del comitato di gestione: Bonanni. S-6247 (A pagamento).

CONSORZIO ECOLOGICO DELL'ALTO LAMBRO E PIANO D'ERBA

Erba (Como) via Majnoni, 3

Esito gara costruzione collettori consortili di fognatura a mezzo licitazione privata ai sensi art. I lettera a) legge 2 febbraio 1973 n. 14 e art. 24 comma primo lettera a) punto 2 legge 8 agosto 1977 n. 584.

Il presidente rende noto, ai sensi dell'art. 20, legge 19 marzo 1990 r. 55:

- a) che per i lavori di cui al raggruppamento n. 1 (lotti H-R-S) per un importo a base d'asta di L. 2.098.959.515, sono pervenute n. 111 domande di richiesta di invito;
- b) che per i lavori di cui al raggruppamento n. 2 (lotti N-2P-O) per un importo a base d'asta di L. 3.084.146.617, sono pervenute n. 111 domande di richiesta di invito;
- c) che per i lavori del collettore consortile lotto Q per un importo a base d'asta di L. 2.172.076.805, sono pervenute n. 106 domande di richiesta di invito;
- di che per gli appalti di cui alle lettere ai, bi, ci sono state invitate le sottoelencate ditte:
 - 1. Impresa F.lli Bocca S.p.a. Vigevano;
 - 2. Impresa Comas S.p.a. Milano;
 - 3. Impresa S.I.GE.CO S.p.a. Milano;
 - 4. Impresa Safie S.p.a. Milano;
 - 5. Impresa Luigi Giudici S.p.a. Cantù;
 - 6. Impresa Termotubi S.n.c. Erba;
 - 7. Impresa Ica Strada S.p.a. Sovico;
 - 8. Impresa Marcoli Ettore S.p.a. Sovico (Milano);
 - 9. Impresa SCA.MO.TER S.p.a. Casnigo (Bergamo);
 - 10. Impresa I.G.F. S.a.s. Lissone;
 - 11. Impresa Ciceri Costruzione S.p.a. Erba;
 - 12. Impresa Tedil S.p.a. Varese;
 - 13. Impresa Nessi e Majocchi S.p.a. Como;
 - 14. Impresa Varia Costruzioni S.r.l. Lucca,
 - 15. Impresa Chini & Tedeschi S.p.a. Brescia;
 - 16. Impresa I.G.F. Tettamanti S.p.a. Milano;
 - 17. Impresa F.lli Poscio S.p.a. Varese;
 - 18. Impresa Vecchierelli Giovanni S.r.l. Lallio (Bergamo);
 - 19. Impresa Ramella & C. S.p.a. Cislago (Varese);
 - 20. Impresa C.I.V. S.r.l. Vigevano;
 - 21. Impresa Gerosa Giovanni S.p.a. Perego;
 - 22. Impresa Edil Fas S.p.a. Lallio;
 - 23. Impresa Beton Villa S.p.a. Merate;
 - 24. Impresa Beton Control S.r.l. Cornate d'Adda (Milano).
 - 25. Impresa Asfalti Sintex S.p.a. Bologna;
- 26. Impresa Fumagalli Edilizia S.p.a. Cornate d'Adda (Milano);
- e) che per il lavori di cui alla lettera a) è risultata aggiudicataria l'impresa Safie S.p.a. con il ribasso del 3,50%;
- f) che per il lavori di cui alla lettera b) è risultata aggiudicataria l'impresa Ciceri Costruzione S.p.a. con il ribasso del 5,50;
- g) che per i lavori di cui alla lettera c) è risultata aggiudicataria l'impresa Termotubi di Bizzotto A. & C. S.n.c., con il ribasso del 6,10%.

Erba, 10 aprile 1990

Il presidente: Martinelli

Il segretario: Redaelli.

M-5261 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO CHIRURGICI

MINISTERO DELLA SANITA

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La preparazione supposte da 500 mg, in confezioni da 10 e 20 supposte, della specialità medicinale denominata «Asacol» (Mesalazina), già registrata a nome della società Tillots Pharma AG. di Ziesen (Svizzera), rappresentata in Italia dalla società Giuliani S.p.a., codice fiscale n. 00752450155, con sede legale e domicilio fiscale in Milano, via Palagi n. 2, è ora registrata, come prodotto a se stante e con la denominazione «Asacol supposte», a nome della succitata società Giuliano S.p.a., con autorizzazione ad effettuare, per un periodo di 24 mesi dalla data del presente decreto, la produzione ed il confezionamento terminale dalla Montesarmaco S.p.a. nell'officina sarmaceutica consortile Montefarmaco S.p.a. - Farmaka S.r.l. - Medisca S.r.l., sita in Pero (Milano), via Galilei n. 7 e con l'effettuazione dei controlli di qualità sulla materia prima e sul prodotto finito presso i'officina farmaceutica della medesima Giuliani S p.a., sita in Cernusco sul Naviglio (Milano), via Sondrio n. 12.

Ferma restando la responsabilità della società Montesarmaço S.p.a. limitatamente alle fasi di produzione e di confezionamento terminale ad essa affidate, la società Giuliani S.p.a. e, comunque, responsabile della produzione, dei controlli e del commercio del prodotto in parola.

Alle confezioni della preparazione succitata restano attribuiti i codici di seguito riportati, costituenti, a tutti gli effetti di legge, numeri di autorizzazione all'immissione in commercio:

Confezione —	Codice	Codice espresso con sistem di numerazione in base 33
10 supposte da 500 mg	026416127	0T64ZZ
20 supposte da 500 mg	026416139	0T650C

I prezzi di vendita al pubblico sono stabiliti, come da provvedimento CIP n. 5/89 in data 23 febbraio 1989, in L. 12.540 per la confezione codice 026416127 ed in L. 22.345 per la confezione codice 026416139.

Ai fini dell'ottemperanza alle prescrizioni contenute nel decreto ministeriale 20 marzo 1980, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 83 del 25 marzo 1980, modificato con decreto ministeriale 28 luglio 1984, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 232 del 23 agosto 1984 si deve continuare ad avere riguardo alla data di prima registrazione del prodotto.

(Omissis).

Roma, 29 marzo 1990

Il Ministro: De Lorenzo.

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta San Carlo Farmaceutici S.p.a., con sede legale e domicilio fiscale in Santa Palomba di Pomezia (Roma), località Tor Maggiore, codice fiscale n. 00432190585, è autorizzata a porre in vendita la specialità medicinale denominata «Calcioton» (calcitonina sintetica di salmone), nelle preparazioni e confezioni sottospecificate, da prodursi nell'officina farmaceutica consortile San Carlo-Medici, sita in Santa Palomba (Pomezia).

Alle confezioni della specialità medicinale in parola sono attribuiti i codici di seguito riportati, costituenti, a tutti gli effetti di legge, numero di autorizzazione all'immissione in commercio:

Confezione —	Codice _	Codice espresso con sister di numerazione in base
«100»-5 fiale da ml 1 × U.I. 100 uso i.m. o sottocutaneo	027449014	0U5PPQ
«50»-5 fiale da ml 1 × U.I. 50 uso i.m. o sottocutaneo	027449026	0U5PQ2

Le succitate confezioni 5 fiale x ml 1 da U.I. 100 e 5 fiale x ml 1 da U.1. 50 sono collocate nella classe a) di cui al comma 4 dell'art. 19 della legge 11 marzo 1988, n. 67, a decorrere dal centottantesimo giorno successivo a quello della data del presente decreto e con applicazione dell'art. 6 del decreto ministeriale 7 marzo 1985 (S.S. alla Gazzetta Ufficiale n. 71 del 23 marzo 1985).

Le quote di partecipazione alla spesa da parte dell'assistito sono quelle stabilite dall'art. I comma 7 del decreto-legge 25 settembre 1989,

l prezzi di vendita al pubblico sono stabiliti. come da provvedimento CIP n. 17/89 del 12 luglio 1989 in L. 31.005 per la confezione codice 027449014 ed in L. 16.970 per la confezione codice 027449026.

La preparazione fiale da 1 ml × U.I. 100 costituisce prodotto base, mentre la restante preparazione costituisce serie, ai sensi dell'art. 12 del regio decreto 3 marzo 1927, n. 478.

L'autorizzazione rilasciata con il presente decreto è subordinata all'ottemperanza delle prescrizioni contenute negli artt. I e 2 del decreto ministeriale 20 marzo 1980, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 83 del 25 marzo 1980, modificato con decreto ministeriale 28 luglio 1984 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 232 del 23 agosto 1984.

Tre mesi prima dello scadere del termine di 5 anni dalla data del presente decreto, la società titolare della registrazione dovrà presentare a questo Ministero considerazioni e documentazioni comprovanti la permanenza dei presupposti tecnico-scientifici che giustificano l'autorizzazione al commercio della specialità medicinale di cui trattasi.

(Omissis).

Roma, 2 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12635 (A pagamento).

C-12634 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La società Aziende Chimiche Riunite Angelini Francesco A.C.R.A.F. S.p.a., codice fiscale n. 03907010585, con sede legale e domicilio fiscale in Roma, via Amelia n. 70, è autorizzata a modificare la composizione dei principi attivi e degli eccipienti:

per la preparazione sciroppo: eliminazione del tappo serbatoio; sostituzione del sale sodico fenilpentanolo emisuccinato con il relativo acido, eliminazione di cianocobalamina, manmitolo, inositolo, nicotinamide e fluidi di rabarbaro, boldo, cascara e tinture aromatizzanti (arancio amaro, arancio dolce, limonne, chirette e quassio); aggiunta di estratto secco di boldo, rabarbaro, cascara glucosidi, sodio bicarbonato, caramello e tinture aromatizzanti (cardamanno, genziana, vaniglia); variazione quantitativa di sorbitolo;

per la preparazione confetti: eliminazione di cianocobalamina, inositolo, nicotinamide, cera carnauba, amido, eudrogit, glicerolo, acido carbonato, cera bianca, variazione quantitativa di cellulosa, carbossimetilcellulosa, silice, PVP, magnesio stearato, talco, calcio carbonato, polietilenglicole, gomma arabica, biossido di titanio, ossido di ferro saccarosio e aggiunta di idrossipropilcellulosa e lattosio, della specialità medicinale denominata «Critichol» nelle preparazioni e confezioni sottospecificate, registrata a nome della società medicinale e prodotto nell'officina farmaceutica della società stessa, sita in Ancona, località Pontelungo.

La società in parola, è altresì, autorizzata a modificare la confezione della preparazione confetti, da 40 a 20 confetti.

A ciascuna confezione delle predette preparazioni viene attribuito il codice di seguito riportato:

Confezione —	Codice —	Codice espresso con siste di numerazione in base
l flacone sciroppo da 120 ml	020603041	0MNS51
20 confetti	020603054	0MNS5G

La specialità medicinale nelle preparazioni succitate è collocata nella classe c) di cui al comma 4 dell'art. 19 della legge 11 marzo 1988, n. 67 (relativa ai farmaci di automedicazione).

I prezzi di vendita al pubblico sono stabiliti, in L. 5.500 per la confezione codice 020603041 e in L. 4.000 per la confezione codice 020603054, come indicato dalla ditta in conformità al provvedimento CIP 30/83 del 22 dicembre 1983.

L'autorizzazione rilasciata con il presente decreto è subordinata all'ottemperanza delle prescrizioni contenute negli artt. I e 2 del decreto ministeriale 20 marzo 1980, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 83 del 25 marzo 1980, modificato con decreto ministeriale 28 luglio 1984, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 232 del 23 agosto 1984.

Tre mesi prima dello scadere del termine di 5 anni la società titolare della registrazione dovrà presentare a questo Ministero considerazioni e documentazioni comprovanti la permanenza dei presupposti tecnicoscientifici che giustificano l'autorizzazione al commercio della specialità medicinale di cui trattasi.

I lotti della specialità medicinale in parola, nelle confezioni I flacone sciroppo da 120 ml con tappo serbatoio e 40 confetti, prodotti anteriormente al rilascio del presente decreto, recanti la composizione in principi attivi e in eccipienti, precedentemente autorizzata, contraddistinti dal numero di codice in precedena assegnati devono essere ritirati immediatamente dal commercio.

(Omissis).

Roma, 21 ottobre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La specialità medicinale denominata «Olio di Ricino» soluzione uso orale, nelle confezioni sottospecificate, registrata a nome della ditta Farmitalia Carlo Erba - S.r.l., codice fiscale 07608290156, con sede e domicilio fiscale in Milano, via Imbonati, 24, è collocata nella classe c), di cui al comma 4° dell'art. 19 della legge 11 marzo 1988, n. 67, (relativa ai farmaci di automedicazione).

La ditta interessata è autorizzata a produrre la succitata specialità medicinale, oltre che nell'officina farmaceutica consortile Farmitalia Carlo Erba - S.r.l., Logifarm - S.r.l., Ellem Industria Farmaceutica - S.r.l., sita in Milano, via Imbonati, 24, ove già ne veniva effettuata la produzione, anche presso l'officina consortile sita in Ascoli Piceno, località Marino del Tronto, alle condizioni indicate nelle premesse.

A ciascuna confezione della predetta specialità medicinale viene attribuito il codice di seguito riportato:

Confezione 	Codice	Codice espresso con sistema di numerazione in base 32
boccetta g 25 soluzione uso orale	001848035	01SDR3
boccetta g 50 soluzione uso orale	001848047	01SDRH

I prezzi di vendita al pubblico sono stabiliti in L. 1000 per la confezione codice 001848035 e in L. 1.500 per la confezione codice 001848047, come indicato dalla ditta in conformità al provvedimento CIP n. 30/83 del 22 dicembre 1983.

Gli stampati precedentemente autorizzati contraddistinti dai numeri di codice in precedenza assegnati devono essere ritirati immediatamente dal commercio.

(Omissis).

Roma, 13 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12638 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La specialità medicinale denominata «Trimax» (30, 50 e 60 compresse) registrata a nome della ditta Maggioni Winthrop - S.p.a., con sede e domicilio fiscale in Milano, via G. Colombo, 40, codice fiscale n. 00867200156 e prodotta nella officina farmaceutica comune Maggioni Winthrop - S.p.a., Valda Laboratori Farmaceutici - S.p.a., con sede in Milano, via Forlanini, è collocata nella classe c), di cui al comma 4º dell'art. 19, della legge 11 marzo 1988, n. 67 (farmaci di automedicazione).

Conseguentemente la confezione 50 compresse non è erogabile con onere a carico del Servizio Sanitario Nazionale.

Alle confezioni della predetta specialità medicinale è attribuito il codice di seguito riportato:

Confezione —	Codice 	Codice espresso con sistema di numerazione in base 32
30 compresse	022947042	0PW972
50 compresse	022947055	0PW97H
60 compresse	022947067	0PW97V

I prezzi di vendita al pubblico sono stabiliti in L. 4.000 per la confezione codice 022947042 e in L 6.000 per la confezione codice 022947055 e in L. 7.000 per la confezione codice 022947067, come indicato dalla ditta in conformità al provvedimento CIP n. 30/83 del 22 dicembre 1983.

Le confezioni recanti gli stampati precedentemente autorizzati contraddistinti dal numero di codice in precedenza assegnati devono essere ritirati immediatamente dal commercio.

(Omissis).

Roma, 21 Agosto 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12639 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Prodotti Formenti - S.r.l., con sede e domicilio fiscale in Milano, via Correggio, 43, codice fiscale n. 04485620159, è autorizzata a far produrre per un ulteriore periodo di 12 mesi e precisamente fino al 1º agosto 1990, la preparazione aerosol, nella confezione sottoindicata, della specialità medicinale denominata «Masor» (stepronin sale di lisina) registrata a proprio nome della Lafar - S.r.l., presso l'officina farmaceutica consortile Lafar - S.r.l., Pierzoo Rhone Meieux - S.p.a., sita in Milano, via Noto, 7, fermi restando i controlli sia della materia prima ed dal prodotto finito e nell'officina farmaceutica consortile dott. Formenti - Ŝ.p.a., Boots Italia - S.p.a., Prodotti Formenti - S.r.l., Farmaceutici Formenti - S.p.a., Puropharma - S.r.l., Hammer Pharma - S.p.a., Blue Cross - S.p.a., Laboratorio Chimico Farmaceutico Giorgio Zoja - S.p.a., sita in Origgio (Varese), via di Vittorio, 2, e le operazioni terminali di confezionamento (astucciamento) nelle predette officine farmaceutiche consortile sita in Origgio (Varese) e in Milano.

Alla citata consezione della preparazione in parola resta attribuito il codice di seguito riportato:

Codice espresso con sistema Confezione Codice di numerazione in base 32 10 flaconi di liofilizzato + 10

fiale di solvente da 4 ml per

025424072 0S7W68

Il prezzo di vendita al pubblico e quello stabilito dai provvedimenti

CIP in vigore.

Ferma restando la responsabilità della ditta Lafar - S.r.l., limitatamente alle fasi di produzione ad essa affidate, la ditta Prodotti Formenti - S.r.l. è, comunqe, responsabile della produzione, del controllo e del commercio della preparazione in questione.

(Omissis).

Roma, 13 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12640 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Farmaceutici Coli - S.r.l., con sede e domicilio fiscale in Pomezia (Roma), via Campobello, 15, codice fiscale 00396790586, è autorizzata a porre in vendita la preparazione crema all'1%, nella confezione sottospecificata, della specialità medicinale denominata «Artroxicam» (Piroxicam), da produrre nell'officina farmaceutica consortile Crosara, Coli, Locatelli, Biotekfarma, sita nella sede suddetta.

Alla confezione della preparazione predetta è attribuito il codice di seguito riportato, costituente, a tutti gli effetti di legge, nemero di autorizzazione all'immissione in commercio:

Codice espresso con sistema Confezione Codice di numerazione in base 32

l tubo da 50 g di crema all'1% 025554041

0SCV3T

La citata confezione è collocata nella classe a), di cui al comma 4º dell'art. 19, della legge 11 marzo 1988, n. 67, con decorrenza dal centottantesimo giorno successivo a quello della data del presente decreto.

Le quote di partecipazione alla spesa da parte dell'assistito sono quelle stabilite dall'art. 1, comma 7, del decreto legge 25 settembre 1989,

Il prezzo di vendita al pubblico della confezione medesima, è stabilito come da provvedimento CIP 5/89 del 23 febbraio 1989. in L. 12.970.

La preparazione crema all'1% costituisce catogoria, ai sensi dell'art. 12, del regio decreto 3 marzo 1927, n. 478.

L'Autorizzazione rilasciata con il presente decreto è subordinata all'ottemperanza delle prescrizioni contenute negli artt. 1 e 2 del decreto ministeriale 20 marzo 1980, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, n. 83, del 25 marzo 1980, modificato con decreto ministeriale 28 luglio 1984. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, n. 232, del 23 agosto 1984.

Tre mesi prima dello scadere del termine di 5 anni dalla data del presente decreto, la società titolare della registrazione dovrà presentare a questo Ministero considerazioni e documentazioni comprovanti la permanenza dei presupposti tecnico-scientifici che giustificano l'autorizzazione al commercio della preparazione di cui trattasi.

(Omissis).

Roma, 2 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo

C-12642 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Denominazione e confezioni

1 dose + siringa solvente

Erveyax:

Rimevax:

Decreta:

I sottoelencati vaccini per uso umano e per uso veterinario, già registrati a nome della ditta estera Smith Kline & French-Rit s.a. di Genval (Belgio), rappresentata in Italia dalla ditta Smith Kline & French - S.p.a., con sede e domicilio fiscale in Milano, viale Ortles, 12, codice fiscale 00867930158, sono ancora registrati, nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano, con i codici, i numeri di registrazione, nelle preparazioni e confezioni di seguito precisati, a nome della ditta estera Smith Kline Biologicals, con sede in Rixensart, rue de l'Institut, 89 (Belgio), rappresentata in Italian dalia ditta Smith Kline & French -S.p.a., suddetta:

Vaccini per uso umano

Codicu in base 10

021895014

in base 32

0NW5V6

l flac.no liof. + 1 fiala solvente	025821012	0SMZUN	
Engerix B: 1 flac.no monodose + siringa	026653016	0TFDBS	
i flac.no monodose	026653028	0TFDC4	
10 flac. monodose + siringhe	026653030	0TFDC6	
25 flac. monodose + siringhe	026653042	0TFDCL	
Pluserix: flacone vaccino liofilizzato - + siringa	026444012	0T707D	
Polio Sabin: Tubicine contagocce 0,5 ml	026054027	0SV3DC	
Vaccini pe	r uso veterinari	o	
Denominazione e confezioni	n Reg.	Prezzo	
Vaccino vivo contro la bronce I flacone da 1000 dosi	hite infettiva Ce 24690	ppo H 52: 9.050	
25 flaconi da 1000 dosi	24090	115.000	
Vaccino vivo contro la bronc. 1 flacone da 1000 dosi	hite infettiva Ce 24089	рро H 120: 9.060	
5 flaconi da 1000 dosi	24089	44.00 0	
25 flaconi da 1000 dosi	24089	115.000	
Vaccino vivo contro la bronchite infettiva Ceppo N (tipo Massachus-			
set): I flacone dal 1000 dosi	24084	9.050	
5 flaconi da 1000 dosi	24084	44.000	
25 flaconi da 1000 dosi	24084	115.000	
Combimune: 1 flacone da 1000 dosi	24093	17. 64 0	
25 flaconi da 1000 dosi	24093	15 0.00 0	
Vaccino vivo contro il diftero 1 flacone da 1000 dosi	vaiolo Aviare 24091	(Cerpo piccione): 9.950	
50 flaconi da 1000 dosi	24091	480.000	
Ecopig: 1 flacone da 5 dosi	24512	25.000	
		— 36	

Vaccini per	uso veterinario	
Denominazione e confezioni	n. Reg.	Prezzo
Enduracell D 42: I flacore da I dose di vaccino liofilizzato + 1 flacone di	 '	_
solvente 25 flaconi da 1 dose di vaccino	25782	5.650
liofilizzato + 25 flaconi di solvente	25782	125.000
Enduracell DA2L: i flacone da 1 dose di vaccino liofilizzato + 1 flacone di solvente	25784	6.800
25 flaconi da 1 dose di vaccino liefilizzato + 25 flaconi di solvente	25784	148.750
Enduracell 7: 1 flacone da 1 dose di vaccino liofilizzato + 1 flacone di vaccino liquido da 1 dose	25673	7.500
25 flaconi da I dose di vaccino liofilizzato + 25 flaconi di vaccino liquido da I dose	25673	331.250
Enduracell parvo: I flacone da 1 dose di vaccino liofilizzato + 1 flacone di solvente	25781	8.000
25 flaconi da 1 dose di vaccino liofilizzato + 25 flaconi di solvente	25781	175.000
Felocell: I flacone da 1 dese di vaccino liofilizzato + 1 flacone di solvente	26383	5.100
25 flaconi da 1 dose di vaccino liofilizzato + 25 flaconi di solvente	26383	112.500
Felocell CVR: I flacone da I dose di vaccino liofilizzato + 1 flacone di solvente	26384	9.600
25 flaconi da 1 dose di vaccino liofilizzato + 25 flaconi di solvente	26384	210.000
Imuresp R-A-P: I flacone di vaccino liofilizza- to da 25 dosi + 1 flacone di solvente da 50 ml + sirin- ga, ago e applicatore	24212	178.200
12 flaconi di vaccino liofilizza- to da 25 dosi + 12 flaconi di solvente da 50 al + si- ringa, ago e applicatore	24212	2.220.000
1 flacone da 1 dose di vaccino liofilizzato + 1 flacone di solvente	24212	9.000
5 flaconi da 1 dose di vaccino liofilizzato + 5 falconi di solvente	24212	42.500
l falcone da 5 dosi di vaccino liofilizzato + 1 flacone di solvente	24212	40.760

24212

40.760

solvente

Vaccini per uso veterinario			
Denominazione e confezioni	n. Reg.	Prezzo —	
Lepto CI: 1 flacone da 1 dose di vaccino	25505	2.100	
25 flaconi da 1 dose dai vaccino	25505	46.250	
100 flaconi da 1 dose di vaccino	25505	180.000	
Vaccino vivo contro la pseudo 1 flacone da 1000 dosi di	peste aviare	(Серро В1):	
vaccino liofilizzato	24087	9.050	
5 flaconi da 1000 dosi di vaccino liofilizzato	24087	44.000	
25 flaconi da 1000 dosi di vaccino liofilizzato	24087	120.000	
Vaccino contro la pseudopeste 1 flacone da 1000 dosi di	aviare (Cepp	o la sota):	
vaccino liofilizzato	24081	9.050	
5 flaconi da 1000 dosi cadau- no di vaccino liofilizzato	24081	44.000	
25 flaconi da 1000 dosi di vaccino liofilizzato	24081	120.000	
Rispoval: 1 flacone da 5 dosi di vaccino liofilizzato + 1 flacone di solvente	26722	45.000	
Rispoval rs-bvd: ! flacone da 5 dosi di vaccino liofilizzato + 1 flacone di diluente da ml 10	26/43	40.000	
Rispoval d-bvd: I flacone da 5 dosi di vaccino liofilizzato + 1 flacone di diluente da ml 2	27073	40.000	
Ritimun: I flacone da 1000 dosi di vaccino liofilizzato + i fia- la solvente da ml 200	23951	35.000	
25 flaconi da 1000 dosi di vaccino liofilizzato	23951	800.000	
Tremblimun: 1 flacone da 1000 dosi di vaccino in sospensione liquida	24083	9.435	
50 flaconi da 1000 dosi di vaccino	24083	650.000	

La ditta estera interessata, che produrrà i prodotti suddetti nella propria officina, dovrà esportare in Italia le confezioni dei prodotti:

Ervevax vaccino contro la bronchite infettiva(Ceppo II 120), vaccino vivo contro la bronchite infettiva (Ceppo N), vaccino vivo contro la bronchite infettiva (Ceppo Normale - tipo Màssachusset), combimune, vaccino contro il diftero-vaiolo aviare (Ceppo Piccione) Ecopig, Imcresp R-A-P, limitatamente alle confezioni: I flacone da 5 dosi, I flacone da 25 dosi + solvente + siringa, ago applicatore e 12 flaconi da 25 dosi + 12 flaconi di solvente + siringhe aghi e applicatori, vaccino contro la pseudo peste aviare (Ceppo B 1), vaccino contro la pseudo peste aviare (Ceppo B 1), vaccino contro la pseudo peste aviare (Ceppo la sota), rispoval, Ritimun e Tremblimun già pronte e confezionate per la vendita mentre per i restanti vaccini le operazioni terminali continueranno ad essere effettuate oltre che presso l'officina della ditta estera produttrice, anche presso quella della ditta Smith Kline & French - S.p.a., sita in Milano viale Ortles n. 12, come autorizzato con precedenti provvedimenti e alle condizioni di cui alle premesse.

I prezzi di vendita al pubblico delle confezioni dei vaccini per uso umano sono quelli stabiliti dal provvedimento C.I.P. in vigore, mentre per le confezioni dei vaccini per uso veterinario, sono quelli indicati a fianco di ciascuna confezione sopraelencata, come indicato dalla ditta interessata, in conformità a quanto stabilito dal provvedimento C.I.P. n. 31/83 del 22 dicembre 1983.

(Omissis).

Roma, 21 agosto 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12641 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La società Aziende Chimiche Riunite Angelini Francesco A.C.R.A.F. - S.p.a., con sede legale e domicilio fiscale in Roma, viale Amelia, 70, codice fiscale n. 03907010585, è autorizzata a far effettuare per un ulteriore periodo di ventiquattro n.esi, a decorrere dalla data 4 giugno 1989, dalla ditta Lafar - S.r.l., presso l'officina farmaccutica comune Lafar - S.r.l. - Pierzoso - 3.p.a. sita in Milano, via Noto, 7, la fase di produzione relativa alla liofilizzazione della preparazione collirio allo 0,5%, nella confezione sottoindicata della specialità medicinale denominata «Glamidolo» (dapiprazolo) registrata a proprio nome.

La società Aziende Chimiche Riunite Angelini Francesco A.C.R.A.F. - S.p.a. continuera ad espletare, presso la propria officina farmaceutica, sita in Ancona, S.S. Adriatica, 303, tutte le altri fasi di produzione, nonchè i relativi controlli della preparazione in parola.

Alla sottoindicata confezione della preparazione di cui trattasi è confermato il codice a finco riportato:

Confezione	Codice	Codice espresso con sistema di numerazione in base 32
1 flacone liofilizzato 5 ml + 1 flacone solvente	026065019	0SVG3V

Il prezzo di vendita al pubblico è quello stabilito dal provvedimento CIP in vigore.

Ferma restando la responsabilità della ditta Lafar - S.r.l limitatamente alla fase di produzione (liofilizzazione) ad essa affidata, la ditta Aziende Chimiche Riunite Angelini Francesco A.C.R.A.F. - S.p.a. è, comunque, responsabile della priduzione, del controllo e del commercio della preparazione in parola.

(Omissis).

Roma, 21 ottobre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12648 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Valda Laboratori Farmaceutici - S.p.a., con sede e domicilio fiscale in Milano, via Riva di Trento, 13, codice fiscale n. 00778190157, è autorizzata a porre in vendita la preparazione gocce per uso orale, nella confezione sottospecificata della specialità medicinale denominata «Sedotus» (Destrametorfano bromidrato) da prodursi nell'officina farmaceutica comune Maggioni - Winthrop - Valda, sita in Caleppio di Settala (Milano), via Industrie Est.

All'unica confezione della preparazione in parola è attribuito il codice di seguito riportato, costituente, a tutti gli effetti di legge, numero di autorizzazione all'immissione in commercio:

Confezione

Codice espresso con sistema
Codice di numerazione in base 32

flacone ml 20 gocce uso orale

0LVCNR

La confezione succitata è collacata nella classe c) di cui al comma 4 dell'art. 19 della legge 11 marzo 1988, n. 67 (relativa ai farmaci di automedicazione).

019771031

Il prezzo di vendita al pubblico è stabilito in L. 5.500 come indicato dalla ditta in conformità al provvedimento CIP n. 30/83 del 22 dicembre 1983.

L'autorizzazione rilasciata con il presente decreto è subordinata all'ottemperanza delle prescrizioni contenute negli artt. 1 e 2 del decreto ministeriale 20 marzo 1980, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 83 del 25 marzo 1980, modoficato con decreto ministeriale 28 luglio 1984 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 232 del 23 agosto 1984.

Tre mesi prima dello scadere del termine di 5 anni dalla data del presente decreto, la società titolare della registrazione dovrà presentare a questo Ministero considerazioni e documentazioni comprovanti la permanenza dei presupposti tecnico-scientifici che giustificano l'autorizzazione al commercio della preparazione di cui trattasi.

(Omissis).

Roma, 8 luglio 1989

Il Ministro: Donat Cattin.

C-12650 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Inverni della Bessa - S.p.a., con sede legale e domicilio siscale in Milano, via Ripamonti n. 99, codice siscale n. 00737110155, è autorizzata a porre in vendita la specialità medicinale denominata «Avantrin» (Trapidil), nelle preparazioni e confezioni sottospecificate, da prodursi nella propria officina farmaceutica sita presso la sede succitata.

Alle confezioni delle preparazioni in parola è attribuito il codice di seguito riportato, costituente, a tutti gli effetti di legge, numero di autorizzazione all'immissione in commercio:

Confezione	Codice	Codice espresso con sistema di numerazione in base 32		
30 compresse da 100 mg	026002016	0STJM0		
6 fiale uso EV. da 100 mg	026002028	0STJMD		

Le succitate confezioni sono collacate nella classe a) di cui al comma 4 dell'art. 19 della legge 11 marzo 1988, n. 67 a decorrere dal centoventesimo giorno successivo a quello della data del presente decreto, in conformità all'orientamento espresso nella seduta della Commissione consultiva unica del farmaco del 18 luglio 1989.

Si applicano la quota fissa per riceta (di L. 3.000) e la quota di partecipazione alla spesa da parte dell'assistito nella misura del 40% (decreto legge 25 novembre 1989, n. 384 convertito nella legge 25 gennaio 1990, n. 8).

Il prezzo di vendita al pubblico è stabilito, come da provvedimento CIP n. 17/89 del 12 luglio 1989 in L. 23.025 per la confezione codice n. 026002016 e in L. 8.770 per la confezione codice n. 026002028.

L'autorizzazione rilasciata con il presente decreto è subordinata all'ottemperanza delle prescrizioni contenute negli artt. 1 e 2 del decreto ministeriale 20 marzo 1980, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 83 del 25 marzo 1980, modificato con decreto ministeriale 28 luglio 1984 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 232 del 23 agosto 1984.

La preparazione compresse da 100 mg nella confezione sopra specificata costituisce prodotto base, mentre la restante preparazione costituisce categoria ai sensi dell'art. 12 del decreto legge 3 marzo 1927, n. 478.

Tre mesi prima dello scadere del termine di cinque anni, dalla data del presente decreto, la società titolare della registrazione dovrà presentare a questo Ministero considerazioni e documentazioni comprovanti la permanenza dei presupposti tecnico-scientifici che giustificano l'autorizzazione al commercio della specialità medicinale di cui trattasi.

(Omissis).

Roma, 1º marzo 1990

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12633 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta L.I.R.C.A. Synthelabo - S.r.l.., con sede e domicilio fiscale in Milano, via Pietro Mascagni, 2, codice fiscale n. 00738450154, è autorizzata a porre in vendita la specialità medicinale denominata «Stilnox» (Zolpidem emitartrato), nella preparazione e confezione sottospecificata, da prodursi nell'officina farmaceutica della ditta stessa, sita in Limito (Milano), via Rivoltana, 35.

Alla consezione della specialità medicinale in questione è attribuito il codice di seguito riportato, costituente, a tutti gli effetti di legge, numero di autorizzazione all'immissione in commercio:

Confezione

Codice

Codice espresso con sistema di numerazione in base 32

30 compresse rivestite da 10

026695015

0TGPC7

La confezione suddetta è collocata nella classe d) di cui al comma 4 dell'art. 19 della legge 11 marzo 1988, n. 67.

Il prezzo di vendita al pubblico è stabilito, come da provvedimento CIP n. 5/89 del 23 febbraio 1989, in L. 11.210.

L'autorizzazione rilasciata con il presente decreto è subordinata all'ottemperanza delle prescrizioni contenute negli artt. 1 e 2 del decreto ministeriale 20 marzo 1980, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 83 del 25 marzo 1980, modificato con decreto ministeriale 28 luglio 1984 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 232 del 23 agosto 1984.

Tre mesi prima dello scadere del termine di 5 anni dalla data del presente decreto, la società titolare della registrazione dovrà presentare a questo Ministero considerazioni e documentazioni comprovanti la permanenza dei presupposti tecnico-scientifici che giustificano l'autorizzazione al commercio della specialità medicinale di cui trattasi.

(Omissis).

Roma, 5 dicembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12654 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Smith Kline e Frenc - S.p.a., con sede legale e domicilio fiscale in Milano, via Ortles n. 12, codice fiscale n. 00367930158, è autorizzata a variare il consezionamento da strip a blister della specialità medicinale denominata «Diseon» (1-alfa-idrossicolecalciferolo), nelle preparazioni e confezioni sotto indicate, prodotta nell'officina farmaceutica consotile I.S.F. - S.p.a. - Smith Kline e Frenc - S.p.a. -Schiapparelli Searle - S.r.l. - Allergan - S.p.a. - Divisione Allergan Lux, sita presso la sede suddetta.

La Smith Kline e Frenc - S.p.a. è, altresi, autorizzata ad effettuare il confezionamento in blister presso l'officina farmaceutica consortile di cui sopra.

Alle confezioni della specialità medicinale suddetta viene confermato il codice a fianco riportato:

Confezione —	Codice	Codice espresso con sistema di numerazione in base 32		
30 capsule da 0,25 mcg	025447018	0S8LMB		
30 capsule da 1 mcg	025447020	0S8LMD		

I prezzi di vendita al pubblico sono quelli stabiliti dal Provvedimento C.I.P. in vigore.

I lotti della specialità medicinale succitata, prodotti anteriormente al rilascio del presente decreto, con il confezionamento precedentemente autorizzato, possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

(Omissis).

Roma, 18 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12655 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Farmil a Farmaceutici Milano - S.p.a., con sede e domicilio fiscale in Settimo Milanese (Milano), via Enrico Fermi n. 50, codice fiscale n. 00730890159, è autorizzata a modificare gli eccipienti (aggiunta di sodio fosfato monobasico e sodio fosfato bibasico) della preparazione «collirio», nella confezione flacone contagocce x ml 15, della specialità medicinale denominata «Flumetol» registrata a proprio nome e prodotta nell'officina farmaceutica della ditta stessa sita nella sede suddetta.

Alla consezione della preparazione di cui trattasi resta attribuito il codice di seguito riportato:

> Codice espresso con sistema di numerazione in base 32 Confezione Codice

flacone contagocce x ml 5 di

collirio

023345010

0O8FVL

Il prezzo di vendita al pubblico del prodotto è quello stabilito dai provvedimenti CIP in vigore.

I lotti della preparazione in parola, prodotti anteriormente al rilascio del presente decreto, recanti la composizione in eccipienti precedentemente autorizzata, possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

(Omissis).

Roma, 21 agosto 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12645 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La specialità medicinale per uso veterinario denominata «Vigantol ade forte» soluzione iniettabile, già registrata a nome della ditta Bayer Italia - S.p.a., con sede legale e domicilio fiscale in Milano, viale Certosa n. 126, codice fiscale n. 05849130157, è ora registrata a nome della ditta Istituto Bayer de Térapeutica Experimental S.A. di Viladecans (Spagna), rappresentata in Italia dalla medesima ditta Bayer Italia - S.p.a. di Milano.

La ditta estera succitata è autorizzata ad esportare in Italia la specialità medicinale per uso veterinario di cui trattasi, prodotta nella propria officina farmaceutica, già pronta e confezionata per la vendita.

Il prodotto in parola resta registrato al n. 23986.

I prezzi di vendita al pubblico del prodotto stesso sono di L. 10.700 per un flacone da 25 ml e di L. 35.000 per un flacone da 100 ml, come indicato dalla ditta in conformità a quanto stabilito dal provvedimento CIP n. 31/83 del 23 dicembre 1983.

La ditta titolare della registrazione (o, per conto di questa, la ditta che la rappresenta in Italia) dovrà comunicare immediatamente al Ministero della Sanità - Direzione Generale del Servizio Farmaceutico:

- 1) ogni eventuale variazione concernente l'autorizzazione al commercio della specialità medicinale nel Paese di provenienza;
- 2) l'eventuale spontanea decisione di sospendere la produzione ed il commercio del farmaco nello stesso Paese.

(Omissis).

Roma, 28 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12643 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

È autorizzato il trasferimento delle rappresentanze in Italia, dalla ditta Schiapparelli Medtronic Health Care Systems - S.p.a. o Schiapparelli Medtronic - S.p.a., con sede e domicilio fiscale in Milano, piazza Duca d'Aosta n. 12, codice fiscale n. 07402090158 alla Ditta Schiapparelli Medtronic - S.p.a. con sede e domicilio fiscale in Milano, piazza Duca d'Aosta n. 12, codice fiscale n. 09238800156 per i seguenti presidi medico-chirurgici denominati:

elettrocatetere bipolare per pacemakers nei modelli 5803A, 5824, 6902, 6903, 6950, 6962, 6990, 6994, 5805, aut. n. 10758;

elettrocatetere monopolare per pacemakers nei modelli 5802, 6983, 6985, 6907, 6951, 6955, 6957, 6961, 6991, 5815A, 6917A, 6919, 6995, aut. n. 10760;

elettrocatetere bipolare per pacemakers nei modelli 6700, 6704, 6704A, 6705, 6705A, 6901, 6904, 6954, 6954A, 6992, 6992A, aut. n. 10759,

della ditta estera Medtronic B.V. Olanda;

nonché i seguenti presidi medico-chirurgici denominati:

elettrocateteri cardiaci modelli:

4951-53, aut. n. 14816;

SP0392, aut. n. 14981;

6917, 6917A/T, aut. n. 15931;

6957, 6957J, aut. n. 15930;

5061, aut. n. 15516;

4012, 4512, aut. n. 15929;

4003, 4503, 5025, aut. n. 15515;

6907R, aut. n. 15517;

4011, 4511, aut. n. 15932;

5064, aut. n. 15652;

4016, aut. n. 15653;

6912, aut. n. 15654;

valvola cardiaca 7700, aut. n. 13840;

bioprotesi valvolare cardiaca Xenotech Intact, aut. n. 14980;

pacemakers nei modelli:

5923, aut. n. 15512;

5985, 5984, 5984L/P, aut. n. 15649;

8423, 8420, 8422, aut. n. 15513;

5967, 5966, aut. n. 15518;

8437, 8438, aut. n. 15511;

SP1010, aut. n. 15650;

5941, 5940, 5940L/P. aut. n. 15897;

5977, 5976, aut. n. 15651;

8329, 8320, 8322, aut. n. 15514,

della ditta estera Medtronic Inc. U.S.A., prodotti presso le proprie officine dalle quali saranno importati già pronti e confezionari per l'uso.

I presidi suddetti, restano autorizzati, a tutti gli effetti di legge, agli stessi numeri ai quali erano già autorizzati.

La ditta interessata è autorizzata ad apportare sugli stampati dei presidi suddetti la variazioni inerenti la nuova rappresentanza.

(Omissis).

Roma, 20 ottobre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12637 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta estera Rhone Merieux di Lione (Francia), rappresentata in Italia dalla ditta Pierzoo Rhone Merieux - S.p.a., con sede e domicilio fiscale in Milano, piazza Pio XI n. 1, codice fiscale n. 05995030151, è autorizzata a porre in vendita il prodotto per uso veterinario denominato «Pneumodog» nella confezione da 10 flaconi monodose iniettabili del vaccino inattivato contro le affezioni respiratorie del cane, sostenute da Bordetella bronchiseptica e da Parainfluenza tipo 2, da prodursi nell'officina farmaccutica della ditta estera stessa.

Il prodotto predetto è registrato al n. 27072, al prezzo di L. 100.000 come indicato dalla ditta interessata, in conformità a quanto stabilito dal provvedimento CIP n. 31/83 del 22 dicembre 1983.

Il prodotto stesso deve essere importato già confezionato e pronto per la vendita.

(Omissis).

Roma, 9 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12644 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La società Farmos Group Ltd di Turku (Finlandia), rappresentata in Italia dalla società Vetem - S.p.a., codice fiscale n. 01988770150, con sede legale i domicilio fiscale in Milano, viale E. Bezzi n. 24, è autorizzata a porre in vendita la specialità medicinale per uso veterinario denominata «Domosedan» (detomidina cloridrato) sedativo analgesico per bovini e cavalli, soluzione iniettabile uso i.m. o intravenoso, in confezioni da 1 flacone da 5 e 20 ml, da prodursi nell'officina farmaceutica della società estera succitata.

Ogni lotto di prodotto finito importato, prima della sua immissione in commercio, deve essere sottoposto nell'officina farmaceutica della società Vetem - S.p.a. (officina farmaceutica consortile Farmitalia C. Erba S.p.a. - Vetem S.p.a.), sita in Porto Empedocle (Agrigento), a tutti i controlli previsti nella documentazione clinico farmaceutica presentata a corredo della domanda di registrazione.

La specialità medicinale per uso veterinario predetta è registrata al n. 27287, ai prezzi di L. 95.000 e di L. 355.000 rispettivamente per la confezione da 1 flacone da 5 e 20 ml di soluzione iniettabile, come indicato dalla ditta in conformità al provvedimento CIP n. 31/83 del 22 dicembre 1983.

La specialità medicinale per uso veterinario in parola, dovrà essere importata già pronta e confezionata per la vendita.

La società titolare della registrazione (o, per conto di questa, la società che la rappresenta in Italia), dovrà immediatamente comunicare al Ministero della sanità - Direzione generale del servizio farmaceutico:

- l) ogni eventuale variazione concernenete l'autorizzazione al commercio nel paese di provenienza;
- 2) l'eventuale spontanea decisione di sospendere la produzione e il commercio del farmaco nello stesso paese.

Tre mesi prima dello scadere del termine di 5 anni dalla data del presente decreto la società titolare della registrazione dovrà presentare a questo Ministero considerazioni e documentazioni comprovanti la permanenza dei presupposti tecnico-scientifici che giustificano l'autorizzazione al commercio della specialità medicinale di cui trattasi.

(Omissis).

Roma, 9 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12646 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Vetem - S.p.a., con sede legale e domicilio fiscale in Milano, viale E. Buozzi n. 24, codice fiscale n. 0198870150, è autorizzata a porre in vendita la preparazione della specialità medicinale per uso veterinario denominato «Trodax 34%», nella confezione: 100 ml di soluzione al 34%, da prodursi nell'officina farmaceutica comune Vetem - S.p.a., Farmitalia C. Erba - S.p.a., sita in Porto Empedocle (Agrigento).

Il prezzo di vendita al pubblica è di L. 33.500 per la suddetta consezione, come indicato dalla ditta in conformità al provvedimento CIP n. 31/83 del 22 dicembre 1983.

(Omissis).

Roma, 18 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12647 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

A parziale modifica del decreto in data 15 giugno 1984, con il quale è stata registrata a nome della ditta Istituto delle Vitamine - S.p.a., con sede e domicilio fiscale in Segrate (Milano, via G. di Vittorio, codice fiscale n. 00714930153, la specialità medicinale per uso veterinario denominata «Naxene» polvere solubile per uso orale nelle confezioni flaconi da g 10 monodose e flacone da g 100 monodose, prodotta nell'officina farmaceutica della ditta stessa, sita presso la suddetta sede, si autorizza la succitata ditta Istituto delle Vitamine - S.p.a., ad effettuare le operazioni terminali di confezionamento in bustine del prodotto in parola, oltre che presso l'officina farmaceutica della ditta S.I.I.T. (Servizio Internazionale Imballaggi Termosaldati) - S.r.l., di Trezzano sul Naviglio (Milano), via L. Ariosto, anche presso l'officina farmaceutica della ditta Pharcotem - S.r.l., sita in Sesto San Giovanni (Milano), via G. di Vittorio n. 307.

Restano immutate le responsabilità da parte della precitata ditta Istituto delle Vitamine - S.p.a., per quanto riguarda la produzione, il controllo e il commercio del prodotto in parola.

La specialità medicinale per uso veterinario di cui trattasi, preparata nell'officina farmaceutica della ditta stessa sita presso la suddetta sede, resta registrata, a tutti gli effetti di legge, a nome della medesima ditta al n. 23918.

Il prezzo di vendita al pubblico resta regolato dal provvedimento CIP n. 31/83 del 22 dicembre 1983.

(Omissis).

Roma, 31 ottobre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12651 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Aziende Chimiche Riunite Angelini Francesco A.C.R.A.F. S.p.a., codice fiscale n. 03907010585, con sede e domicilio fiscale in Roma, via Amelia n. 70, è autorizzata a produrre la preparazione «Forte» della specialità medicinale per uso veterinario denominata

«Tantum pomata vet» oltre che nella propria officina farmaceutica, sita in Ancona, località Pontelungo - s.s. Adriatica km 303, anche nella propria officina farmaceutica, sita in Misterbianco (Catania) s.s. n. 121 km 4,600, alle condizioni indicate nelle premesse.

La preparazione suddetta resta registrata al n. 22627/1 al prezzo di L. 5.200 per la confezione tubo da g 50 di pomata, come indicato dalla ditta in conformità al provvedimento CIP n. 31/83 del 22 dicembre 1983.

(Omissis).

Roma, 9 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12649 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

La ditta Istituto delle Vitamine S.p.a., con sede legale e domicilio fiscale in Milano, viale Bianca Maria, 11, codice fiscale n. 00714930153, titolare della registrazione della specialità medicinale uso veterinario denominata «Pi-coli» nelle confezioni: busta da 100, 10 e 1 g di polvere solubile, prodotta nell'officina farmaceutica della ditta stessa, sita in Segrate (Milano), via Di Vittorio, è autorizzata a far eseguire le operazioni terminali di confezionamento (imbustamento) di detta specialità medicinale oltre che nell'officina farmaceutica della ditta S.I.I.T. S.r.i., sita in Trezzano sul Naviglio (Milano), via L. Ariosto, 50/60, anche presso l'officina farmaceutica della ditta Pharcoterm S.r.l. con sede in Sesto S. Giovanni (Milano). via Di Vittorio, 307.

La precitata ditta Istituto delle Vitanine S.p.a. di Milano e, comunque, responsabile della produzione del controllo e del commercio della specialità medicinale in parola.

Il prodotto di cui trattasi rimane registrato al n. 26476 ai prezzi regolati dal provvedimento CIP n. 31/83 del 22 dicembre 1983.

(Oniissis).

Roma, 9 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12652 (A pagamento).

MINISTERO DELLA SANITÀ

IL MINISTRO

(Omissis).

Decreta:

Le specialità medicinali già registrate a nome della società Essex (Italia) S.p.a. (sede legale e domicilio fiscale in Milano, via Ripamonti, 89, codice fiscale n. 00889050158, sono ora registrate nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano e con gli stessi codici a los tempo assegnati, a nome della società Schering Plough S.p.a. (sede legale e domicilio fiscale in Milano, via Ripamonti, 89), la quale è autorizzata a produrle nella medesima officina farmaceutica sita in Comazzo, Milano, via Kennedy, 5.

La predetta società è autorizzata a indicare sulle etichette e sui fogli illustrativi delle specialità medicinali che porrà in commercio la propria ragione sociale.

I prezzi di vendita al pubblico delle confezioni dei prodotti di cui trattasi sono quelli stabiliti dai provvedimenti CIP in vigore.

(Omisais)

Roma, 17 novembre 1989

Il Ministro: De Lorenzo.

C-12653 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LAZIO Assessorato ai lavori pubblici Settore opere e lavori pubblici di Latina e provincia

Il presidente della Giunta avverte che la ditta «Ombrellificio Romano S.p.a.» con stabilimento nel comune di Cisterna, via s.s. Appia km 54,700 con domanda in data 20 luglio 1989 ha chiesto in sanatoria il rilascio della concessione della derivazione d'acqua dalla falda sotterranea di Cisterna tramite pozzo, di l/s 3 (Mod. 0,03) per uso potabile antincendio.

Il presidente della giunta regionale: Bruno Landi.

C-12631 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Assessorato ai lavori pubblici Settore decentrato opere e lavori pubblici di Latina e provincia

Domanda per concessione di derivazione di acqua dalla talda idrica sotterranea in comune di Sezze per uso potabile ed industriale ditta Sogeni S.p.a.

Estratto del processo verbale della seduta del 10 ottobre 1989 -Deliberazione n. 8436.

LA GIUNTA REGIONALE

(Omissis).

Salvo i diritti ai terzi è concesso alla ditta Sogeni S.p.a. di derivare Mod. 0,02 (l/s 2) di acqua dalla falda idrica sotterranea in comune di Sezze per uso potabile ed industriale.

(Omissis)

ESTRATTO DEL DISCIPLINARE DI CONCESSIONE

Repertorio n. 86 del 30 novembre 1983

(Omissis).

La concessione in sanatoria è accordata per anni trenta successivi continuativi dalla data di cui alla deliberazione regionale di concessione.

(Omissis).

Il presidente: (firma illeggibile).

C-12632 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

Nell'avviso C-5064 riguardante AMMORTAMENTO LIBRET-TO DI RISPARMIO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 67 del 21 marzo 1990 alla pagina 64 dove è scritto: «In data 15 marzo 1990», deve intendersi: «9 marzo 1990»; e dove è scritto: «Zarifa Duska», deve leggersi: «Zarifa via Don L. Sturzo - 35020 Maserà». Invariato il resto.

Zarifa Duska.

C-12691 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
.l.A.V S.p.a. rea Industriale Attrezzata del Vercellese	4
CHIMAR - S.p.a	9
NIMEX ITAL!ANA - ANITAL - S.p.a	6
SSIOROBICA SUD INSURANCE BROKER - S.r.I	5
URELIA - S.p.a	7
UTOSTRADE MERIDIONALI - S.p.a	11
VVISO DI RETTIFICA	17
ARD - S.p.a	10
S FAST CARGO - S.p.a	10
UNZL MERCHANTING HOLDINGS ITALIA - S.p.a	2
ALCE GHISALBERTI - S.p.a	7
ALZATURIFICIO PETRA - S.p.a	13
AS DI A.A. CAMPI - S.p.a	14

	PAG.
CEMAT - S.p.a. Società Nazionale per il Trasporto Combinato Strada-Rotaia	8
CERAMICHE RAGNO - S.p.a	4
CHEMICAL RIV - S.p.a	7
CODELFA PREFABBRICATI - S.p.a	6
COFIMEDIT - S.p.a	13
CONSORZIO OFFICINE MECCANICHE GORIZIANE - S.p.a	2
CONTAGRICOL - S.p.a	5
COOPERATIVA A.R.C.E. a r.l. Attività Ricreative Cultureli Educative	15
EFIBANCA Ente Finanziario Interbancario S.p.a. Istituto di Credito a Medio e Lungo Termine	17
F.M.R S.p.a	3
FIN RAGNO - S.p.a	4
FINSABO - S.p.a	1
FIN-SAIMA - S.p.a	6
FLAG - S.p.a	15
FORNACI GHISALBERTI - S.p.a	7
FRATELLI MEAZZA - S.p.a	16
FULL LEASING - S.p.a	8
G & B GROUP - S.p.a	14
GEFINA · S.p.a	18
GENEDIL EU:LIZIA GENERALE - S.p.a	3
GHISALBERTI GIOVANNI E FIGLI - S.p.a	6
GIUSEPPE RONCHI - S.p.a	9
HEMPEL COATINGS (ITALIA) - S.p.a	13
HFE. Industriale - S.p.a	5
HFE Industriale - S.p.a	5
IMMOBILIARE NUOVA SEDE - S.p.a	3
IN.CARTO - S.p.a	12
INVESTIMENTI ITALIA NORD - S.p.a	16
IPRA - S.p.a	4

	PAG.		PAG.
ITALCABLE - S.p.a	8	S.M.I. S.p.a.	
ITALDREDGING - S.p.a	11	Società Metallurgica Italiana	17
JOIN CARD - S.p.a	15	S.P.A.F.I.D S.p.a. Società per Amministrazioni Fiduciarie	16
MANIFATTURA TESSILE VALTICINO - S.p.a	14		
MOD CAPITAL - S.p.a	5	SABO - S.p.a	2
NEOFLEX - S.p.a	10	SANLORENZO - S.p.a	7
NEOPHANE - S.p.a	10	SMI - S.p.a. Società Metallurgica Italiana	12
NUOVA CASA DI CURA DI SAN DONATO MILANESE Società per Azioni	15	SNIA TECHINT - S.p.a.	12
O.M.S S.p.a. Officine Meccaniche Specializzate	3	Tecnologie Energetiche Avanzate	8
·		SOCIETÀ COOPERATIVA EDILIZIA «L'AURORA» a r.1	2
OFFICINE FONDERIE MONTI - S.p.a	3	SOCIETÀ ITALIANA DI MONITORAGGIO - S.p.a	9
PANORAMA GENOVA - S.p.a	13	SOCIETÀ ITALIANA DRAGAGGI - S.p.a	11
PERUZZI - S.p.a	18	·	
PLAST-VALCAVALLINA - S.p.a	2	ST. ANNA GOLF - S.p.a	14
PROTECAUS - S.p.a	12	SUMITOMO CORPORATION ITALIA - S.p.a	14
R.C.P S.p.a	15	TANGENZIALE DI NAPOLI - S.p.a	11
ROAN - S.p.a	16	TRANSFIMA - S.p.a.	
S.A.I.G S.p.a.		Trasporti Fiat-Matra	9
Società Agricola Industriale Giulianova	4	UNI-FIN - S.p.a	6
S.I.S.F.A.L S.p.a. Società Italiana Servizi di Factoring e Leasing	10	VALFIVRE - S.p.a	13

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

- ♦ CHIETI Libreria PIROLA MAGGIOLI di De Luca Via A. Herio, 21
- VIA A. NEITO, 21
 PESCARA
 Libreria COSTANTINI
 Corso V. Emanuele, 146
 Libreria dell'UNIVERSITÀ
 di Lidia Cornacchia
 Via Galilei, angolo via Gramsci
- TERAMO Libreria IPOTESI Via Oberden, 9

BASILICATA

- ◇ MATERA MALERA Cartolibreria Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA Via delle Beccherie, 69
- POTENZA
 Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA
 Via Preloria

CALABRIA

- COSENZA
 Libreria DOMUS
 Via Monte Santo
 REGGIO CALABRIA
 Libreria S. LABATE
 Via Giudecca
- SOVERATO (Catanzaro) Rivendita generi Monopolio LEOPOLDO MICO Corso Umberto, 144

CAMPANIA

- ◇ ANGRI (Salerno) Libreria AMATO ANTONIO Via dei Goti, 4
- AVELLINO Libreria CESA Via G. Nappi, 47
- BENEVENTO
 Libreria MASONE NICOLA
 Viate dei Rettori, 71
 CASERTA
 Libreria CROCE
 Piazza Dante
- CAVA DEI TIRRENI (Salerno) Libreria RONDINELLA Corso Umberto I, 253 FORIO D'ISCHIA (Napoli)
- Libreria MATTERA
 NOCERA INFERIORE (Salerno)
- Libreria CRISCUOLO Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51
- PAGANI (Salerno)
 Libreria Edic. DE PRISCO SALVATORE
 Piazza Municipio SALERNO
- Libreria D'AURIA Palazzo di Giustizia

EMILIA-ROMAGNA

- ARGENTA (Ferrara) C.S.P. Centro Servizi Polivalente S.r.I. Via Matteotti, 36/B
- FERRARA Libreria TADDEI Corso Giovecca, 1
- Libreria CAPPELLI Corso della Repubblica, 54 Libreria MODERNA Corso A. Diaz, 2/F
- MODENA Libreria LA GOLIARDICA Via Emilia Centro, 210
- PARMA Libreria FIACCADORI Via al Duomo
- PIACENZA
 Tip. DEL MAINO
 Via IV Novembre, 160
- RAVENNA
 Libreria MODERNISSIMA
 di Fermani Maurizio
 Via Corrado Ricci, 35
- Via Corrado Ricci, 35
 REGGIO EMILIA
 Libreria MODERNA
 Via Guido da Castello, 11/B
 RIMINI (Forti)
 Libreria DEL PROFESSIONISTA
 di Giorgi Egidio
 Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

- GORIZIA Libreria ANTONINI Via Mazzini, 16 PORDENONE
- Piazza XX Settembre
- TRIESTE THESTE
 Libreria ITALO SVEVO
 Corso Italia, 9/F
 Libreria TERGESTE s.a.s.
 Plazza della Borsa, 15
- HOME Cartolibreria -UNIVERSITAS-Via Pracchiuso, 19 Libreria BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

LAZIO

- APRILIA (Latina) Ed. BATTAGLIA GIORGIA Via Mascagni
- LATINA Libreria LA FORENSE Via dello Statuto, 28/30
- LAVINIO (Rome)
 Edicola di CIANFANELLI A. & C.
 Piazza del Consorzio, 7
- RIETI Libreria CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- O ROMA AGENZIA 3A Via Aureliana, 59 Libreria DEI CONGRESSI Viale Civiltà del Lavoro, 124 Ditta BRUNO E ROMANO SGUEGLIA Via Santa Maria Maggiore, 121 Cartolibreria ONORATI AUGUSTO Via Raffaele Garofalo, 33
- SORA (Frosinone) Libreria DI MICCO UMBERTO Via E. Zincone, 28
- TIVOLI (Roma)
 Cartolibreria MANNELLI di Rosarita Sabatini Viale Mannelli, 10
- TUSCANIA (Viterbo)
 Cartolibreria MANCINI DUILIO
 Viale Trieste s.n.c.
- VITERBO Libreria BENEDETTI Palazzo Uffici Finanziari

LIGURIA

- ♦ IMPERIA Libreria ORLICH Via Amendola, 25
- LA SPEZIA Libreria CENTRALE Via Colli 5

LOMBARDIA

- ♦ ARESE (Milano) Cartolibreria GRAN PARADISO Via Valera, 23
- BERGAMO Libreria LORENZELLI Viale Papa Giovanni XXIII, 74
- BRESCIA Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13
- COMO Libreria NANI Via Cairoli, 14
- MANTOVA
 Libreria ADAMO Di PELLEGRINI
 di M. Di Pellegrini e D. Ebbi s.n.c.
 Corso Umberto 1, 32
- Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C SONDRIO Libreria ALESSO Via dei Caimi, 14

MARCHE

ANCONA
Libreria FOGOLA Plazza Cavour, 4/5

- ♦ ASCOLI PICENO Libreria MASSIMI Corso V. Emanuele, 23 Libreria PROPERI Corso Mazzini, 188
- MACERATA Libreria MORICHETTA Piazza Annessione, 1 Libreria TOMASSETTI Corso della Repubblica, 11

MOLISE

- CAMPOBASSO Libraria DI F M Via Monsignor Bologna, 67
- ISERNIA Libreria PATRIARCA Corso Garibaldi 115

PIEMONTE

- ALESSANDRIA Libreria BERTOLOTTI Corso Roma, 122 Libreria BOFFI Via dei Martiri, 31
- ALBA (Cuneo) Casa Editrice ICAP Via Vittorio Emanuele, 19
- BIELLA (Vercelli) Libreria GIOVANNACCI Via Italia, 6
- CUNEO Casa Editrice ICAP Piazza D. Galimberti 10
- TORINO Casa Editrice ICAP Via Monte di Platà, 20

PUGLIA

- ALTAMURA (Barl)
 JOLLY CART di Lorusso A. & C. Corso V. Emanuele, 65
 - BARI
 - Libreria FRANCO MILELLA Viale della Repubblica, 16/B Libreria LATERZA e LAVIOSA Via Crisauzio, 16
- BRINDISI Libreria PIAZZO Piazza Vittoria, 4
- **FOGGIA** Libreria PATIERNO Portici Via Dante, 21
- LECCE Libreria MILELLA
- Via Palmieri, 30 MANFREDONIA (Foggia) IL PAPIRO - Rivendita giornali
- Corso Manfredi, 126 TARANTO
- Libreria FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

- ALGHERO (Sesseri) Libreria LOBRANO Via Sassari, 65
- CAGLIARI Libreria DESSI Corso V. Emanuele, 30/32
- NUORO Libreria Centro didattico NOVECENTO Via Manzoni, 35
- ORISTANO Libreria SANNA GIUSEPPE Via del Ricovero, 70
- MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello. 10

SICILIA

- AGRIGENTO Libreria L'AZIENDA Via Callicratide, 14/16
- CALTANISSETTA Libreria SCIASCIA Corso Umberto I. 36

- CATANIA ENRICO ARLIA Rappresentanze editoriali Via V. Emanuele, 62 Libreria GARGIULO VIa F. Riso, 56/58 Libreria LA PAGLIA Via Etnea, 393/395
- FMMA Libreria BUSCEMI G. B. Piazza V. Emanuele
- FAVARA (Agrigento)
 Cartolibreria MILIOTO ANTONINO Via Roma, 60
- MESSINA Libreria PIROLA Corso Cavour, 47
- PALERMO
 Via Ausonia, 70/74
 Libreria FLACCOVIO DARIO
 Via Ausonia, 70/74
 Libreria FLACCOVIO LICAF
 Piazza Don Bosco, 3 Libreria FLACCOVIO S.F. Piazza V. E. Orlando 15/16
- SIRACUSA Libreria CASA DEL LIBRO Via Maestranza, 22

TOSCANA

- AREZZO Libreria PELLEGRINI Via Cavour, 42
- GROSSETO Libreria SIGNORELLI Corso Carducci, 9
- LIVORNO Editore BELFORTE Via Grande, 91
- LUCCA
 Libreria BARONI
 Via S. Paolino, 45/47
 Libreria Prof.le SESTANTE Via Montanara, 9
- PISA Libreria VALLERINI Vla dei Mille, 13
- PISTOLA Libreria TURELLI Via Macallè, 37
- SJENA Libreria TICCI Via delle Terme, 5/7

TRENTINO-ALTO ADIGE

- BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6
- TRENTO
 Libreria DISERTORI
 Via Diaz, 11

UMBRIA

- FOLIGNO (Perugla) Nuova Libreria LUNA Via Gramsci, 41/43
- PERUGIA Libreria SIMONELLI Corso Vannucci, 82
- TERNI Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VALLE D'AOSTA

AOSTA Libreria MINERVA Via dei Tillier, 34

VENETO

- PADOVA Libreria DRAGHI RANDI Via Cavour, 17
- ROVIGO NOVIGO Libreria PAVANELLO Piazza V. Emanuele, 2
- TREVISO TREVISO Libreria CANOVA Via Calmaggiore, 31
- VENEZIA Libreria GOLDONI Calle Goldoni 4511
- VERONA
 Libreria GHELFI & BARBATO
 Via Mazzini, 21
 Libreria GIURIDICA
 Via della Costa, 5
- VICENZA
 Libreria GALLA
 Corso A. Palladio, 41/43

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma, plazza G. Verdi, 10;

- presso le Concessionarie speciali di:

BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 - BOLOGNA, Libreria Ceruti, plazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r - GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Libreria concessionaria «istituto Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.l., Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, Libreria italiana, via Chiala, 5 - PALERMO, Libreria Flaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, Libreria II Tritone, via del Tritone, 61/A - TORINO, SO.CE.DI. S.r.l., via Roma, 80; — presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1990

ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA
Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici menalili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari:		200 000
- annuale	L.	296.000 160.000
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costituzionale:		
- annuale	Ļ.	52.000
- semestrale	L.	36.000
- annuale	L.	166.000
- semestrale	L.	88.000
Tipo D - Abbonamento ai fassicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale	L.	52,000
semestrale	Ī.	36.000
Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni:		
- annuale	L. L.	166.000 90.000
Tipo F - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari, e i fascicoli delle quattro serie speciali:	-	30.000
- annuale	L.	556.000
- semestrale	L.	300.000
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta Ufficiale, parte prima, prescelto con la somma di L. 50.000, si avrà diritto a ricevere l'indice repertorio annuale cronologico per materie 1990.		
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale	L.	1.000
Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II e III, ogni 16 pagine o frazione	L.	1.000
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Concorsi»	L.	2.400
Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine o frazione	L.	1.100
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine o trazione	L.	1.100
Supplemento straordinario «Bollettino delle estrazioni»		
Abbonamento annuale	L.	100.000
Prezzo di vendita di un fascicolo ogni 16 pagine o frazione	L.	1.100
Supplemento straordinario «Conto riassuntivo del Tesoro»		
Abbonamento annuale	L.	60.000
Prezzo di vendita di un fascicolo	L.	6.000
Trezzo di Vendita di un lassicolo	-	0.000
Gazzetta Ufficiale su MICROFICHES		
	Prezzi di v	
Malie ————————————————————————————————————		Estero
Invio settimanale N. 6 microfiches contenenti 6 numeri di Gazzetta Ufficiale fino a 96 pagine cadauna. L. 6.0 Per ogni 96 pagine successive o frazione riferite ad una sola Gazzetta	00	6.000 1.000 6.000
ALLA PARTE SECONDA - INSERZIONI		
Abbonamento annuale	L.	255.000
Abbonamento semestrale	L.	155.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione	L.	1.200
I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle ai compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.	nate a	rretrate,
L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello S fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è s trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.	ato. L'i ubordir	invio dei nato alla
Per informazioni o prenotazioni rivoigersi all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato:		
- abbonamenti		
N. B. — Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1990, mentre i semestrali dal 30 giugno 1990 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1990.	1° gei	nnaio ai

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1990

Abbonamento annuale	L. 255.000
Abbunamento semestrale	L. 155.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso.	L. 1.200
Fascicoli di annate arretrate: prezzo doppio	

Per l'ESTERO i prezzi di abbonamento e dei fascicoli separati sono il doppio di quelli indicati per l'interno

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla riasmissione di una fascetta del relativo abbonamento

MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1990 (*)

Prezzi delle inserzioni commerciali:		
testata (massimo tre righe)	L.	57.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	19.000
Prezzi delle inserzioni giudiziarie: testata (massimo due righe)	L. L.	19.000 9.500

(*) Tariffe compresa IVA 19% — Per l'esatta fatturazione si prega di ottemperare all'obbligo di cui all'art. 29 del D.P.R. n. 633/72.

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale.

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 7.000 per spese postali.

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 30 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 7 giorni feriali dopo quello di presentazione.

I bandi di gara debbono pervenire almeno 18 giorni prima del termine stabilito per la presentazione delle domande di partecipazione. A tal fine, è indispensabile inottrare gli avvisi da pubblicare con il mezzo più celere possibile. Gil avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gezzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gli annunzi dei quali si richiede la pubblicazione nel «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Se l'annunzio da inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi glà vistati dalla predetta Autorità.

11. 3.600 L. 3.600